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Документация о закупке 
на предмет  выполнения работ по организации технической поддержки технологического инструментария   из единственного источника
1. Установленные Заказчиком требования к выполнению работ:
1.1. Общие сведения о выполняемых  работах:

Работы выполняются в рамках государственного контракта № 199-ПП-2011-2014/ГМЦ-7 от «16» декабря 2011 года, заключенного между Росстатом и ГМЦ Росстата.

ГМЦ Росстата выполняет федеральные статистические работы в рамках  Производственного плана работ Росстата на 2014 год. Исполнитель обязуется выполнить работы по организации технической поддержки технологического инструментария с целью обеспечения выполнения данных работ ГМЦ Росстата.

Технологический инструментарий состоит из КСА центрального аппарата Росстата и КСА ГМЦ Росстата, КСА регионального уровня, функционирующие в рамках единой методологии и организационно-технологической схемы, обеспечивающей ввод, обработку и хранение статистической информации.

В состав инструментария входят КСА, обеспечивающие функционирование инфраструктурных служб и сервисов, сбора, обработки, хранения и предоставления  статистической отчетности в электронном виде, включая представление информации Интернет–пользователям.

1.2. Характеристика объектов 

Объектами, на которых выполняются функции технической поддержки технологического инструментария, являются две технологические площадки 
в г.Москве, располагающиеся по адресам:

· 107450, г.Москва, ул. Мясницкая, д.39, стр.1;

· 105679, г.Москва, Измайловское шоссе, д.44. 
1.3. Цели и задачи работы
Целью работы является обеспечение технологических условий для реализации работ Заказчика в рамках Производственного плана работ Росстата на 2014 год.

Задачей работы является организация технической поддержки технологического инструментария с целью обеспечения выполнения ГМЦ Росстата комплекса технологических работ по теме «Обеспечение сбора, обработки, хранения и представления статистической информации Производственного плана работ Росстата на 2014 год».
1.4. Требования к составу и содержанию работ: 

1.4.1. В выполнение комплекса работ на федеральном уровне в части организации технической поддержки технологического инструментария сбора, обработки, хранения и представления статистической информации входит:

· обеспечение публикаций и ведение Интернет-портала Росстата, в части технической поддержки функционирования программной платформы портала;

· обеспечение публикаций и ведение Интранет-сайта Росстата, в части технической поддержки функционирования программной платформы сайта;

· сопровождение и консультационная поддержка сайтов ТОГС в части технической поддержки сайтов ТОГС;

· технологическое обеспечение выполнения Росстатом организационно-методического сопровождения ЕМИСС в части технической поддержки процесса подготовки данных для загрузки в ЕМИСС;

· загрузка информации для единой межведомственной информационно-статистической системы (ЕМИСС) в части технической поддержки модуля загрузки информации в ЕМИСС;

· организация ведения хранилища данных федерального уровня (ХДФУ) в части технической поддержки ХДФУ;

· обеспечение функционирования комплексов средств автоматизации ИВС Росстата федерального уровня в части технической поддержки;

· внедрение технологии электронного сбора отчетности с ЭП от министерств, ведомств и других организаций в части технической поддержки технологии ее внедрения;

· обеспечение функционирования центральной службы контроля и технологической поддержки процессов в части формирования эксплуатационной документации, выполнения настроек системы и поддержки процесса ее внедрения;

· обеспечение функционирования общесистемного программного обеспечения ИВС Росстата в части технической поддержки;

· обеспечение функционирования и развития технологии электронного сбора данных от респондентов в части технической поддержки в соответствии с регламентом работ;

· развитие и эксплуатация интегрированной системы хранения и использования данных о населении в части технической поддержки.
1.5. Требования к выполнению работ:

1.5.1. Обеспечение публикаций и ведение Интернет-портала Росстата в части технической поддержки функционирования программной платформы портала

Поддержка Интернет-портала Росстата должна выполняться в соответствии со следующими требованиями:

· на регулярной основе в соответствии с рекомендациями производителя аппаратных и программных средств, обеспечивающих функционирование портала, должны проводиться профилактические мероприятия по предотвращению сбоев оборудования, системного и прикладного программного обеспечения портала;

· устранение отказов и конфликтных ситуаций в системном и прикладном программном обеспечении Интернет-портала Росстата в случае их возникновения должно осуществляться максимально оперативно.
Исполнитель должен осуществлять поддержку Интернет-портала в части:

· поддержки при вводе в эксплуатацию новых программных компонент Интернет-портала, программного обеспечения Интернет-серверов, оптимизацию работы общесистемного программного обеспечения;

· создание резервных копий Интернет-портала Росстата в соответствии с установленным регламентом;

· выполнения перечня профилактических работ, включая работы по предотвращению сбоев системного и прикладного программного обеспечения Интернет-серверов, контроль свободного места на дисках и чистку логов Интернет-серверов в случае необходимости;

· устранения внештатных ситуаций с Интернет-порталом;

· создания, удаления учетных записей пользователей, управления правами доступа пользователей Интернет-портала Росстата;

· подключения к Интернет-порталу новых серверов и программных модулей;

· оказания технической помощи при вводе в действие, отладке и настройке новых версий программных средств при их размещении на Интернет-портале Росстата;

· перемещения существующих программных средств и прикладных подсистем Интернет-портала Росстата с одного сервера Web-приложений на другой (при необходимости);

· поддержки и управление FTP–доступом, включая управление правами пользователя, в том числе для функционирования распределенного Банка Готовых Документов.

Исполнитель должен осуществлять следующие проверки Интернет-портала:

· корректности отображения web-страниц портала в различных браузерах при различных настройках разрешения экрана;

· быстроты доступа к порталу, скорости загрузки отдельных страниц.

1.5.2. Обеспечение публикаций и ведение Интранет-сайта Росстата в части технической поддержки функционирования программной платформы сайта

Сопровождение Интранет-сайта  Росстата должно включать в себя:

· организацию работы по обеспечению бесперебойного функционирования и качественного доступа пользователей к Интранет-сайту;

· регулярный мониторинг возникновения нештатных ситуаций (сбои, неисправности,   разрушение массивов данных) и принятие соответствующих мер по организации работ по их устранению;

· осуществление контроля статистики посещений Интранет-сайта и ее анализ.

1.5.3. Сопровождение и консультационная поддержка сайтов ТОГС в части технической поддержки сайтов ТОГС
Техническое сопровождение и консультационная поддержка Интернет-сайтов ТОГС должны включать в себя:

· постоянный контроль работоспособности Интернет-сайтов ТОГС в соответствии с регламентом разрабатываемым Исполнителем и согласованным с Заказчиком;

· оказание консультативной помощи через службу контроля и технической поддержки.
1.5.4. Технологическое обеспечение выполнения Росстатом организационно - методического сопровождения ЕМИСС в части технической поддержки процесса подготовки данных для загрузки в ЕМИСС

Необходимо осуществлять техническую поддержку процесса загрузки данных в ЕМИСС. Работы по технической поддержке должны включать:

· техническое сопровождение, мониторинг работоспособности и параметров функционирования КСА и общесистемного ПО, обеспечивающего подготовку данных в Росстате для загрузки в ЕМИСС;

· технологическая поддержка министерств и ведомств в части загрузки и актуализации данных в ЕМИСС в соответствии с графиком  актуализации статистических данных;

· техническая поддержка формирования и ведения реестра показателей ЕМИСС в соответствии с федеральным планом статистических работ.

1.5.5.  Загрузка информации для единой межведомственной информационно-статистической системы (ЕМИСС) в части работ по формированию метаданных  ЕМИСС

В соответствии с материалами, получаемыми от Заказчика Исполнитель должен осуществлять техническую поддержку функционирования ЕМИСС в части следующих функций системы:

· формирование и ведение реестра показателей ЕМИСС;

· мониторинг формирования и актуализации официальной статистической информации и метаданных субъектами официального статистического учета;

· мониторинг соблюдения субъектами официального статистического учета единой методики формирования метаданных;

· мониторинг использования субъектами официального статистического учета актуальных версий классификаторов и справочников;

· информационное ведение Центрального сегмента (базы метаданных) и портала ЕМИСС. Размещение и актуализация организационно-методической информации и метаданных ЕМИСС;

· загрузка информации в ЕМИСС.

1.5.6. Организация ведения хранилища данных федерального уровня (ХДФУ) в части технической поддержки ХДФУ

Должна быть обеспечена техническая поддержка вычислительного оборудования и общесистемного ПО, обеспечивающего работоспособность ХДФУ и процесс загрузки  данных в ХДФУ.

1.5.7. Обеспечение функционирования комплексов средств автоматизации ИВС Росстата федерального уровня в части технической поддержки

Техническая поддержка должна осуществляться центральной службой технической поддержки в соответствии с регламентом сопровождения ИВС Росстата.

Должна быть обеспечена техническая поддержка комплексов средств автоматизации (далее – КСА), включающих в себя следующие компоненты:

· вычислительное оборудование серверного узла (серверы, системы хранения данных, активное сетевое оборудование);

· ОС, СУБД и общесистемное ПО;

· инфраструктурные сервисы;

· оборудование залов коллегий;

· АРМ сотрудников Росстата (рабочие станции и периферийное оборудование).

Служба технической поддержки Исполнителя должна обеспечить техническую поддержку следующих КСА:

– КСА задач ведения информационных фондов Росстата;

– КСА подсистемы IP-телефонии Росстата;

– КСА локальной вычислительной сети ЦА Росстата и ГМЦ Росстата;

– КСА залов коллегий Росстата;

– КСА Федерального учебного класса Росстата;

– КСА системы межсетевого экранирования и предотвращения вторжений.

Служба технической поддержки должна обеспечить:

– регулярный мониторинг состояния оборудования КСА, на основе автоматического сбора и контроля основных параметров элементов инфраструктуры, в том числе: загрузку центральных процессоров; свободный и занятый объем оперативной памяти; количество свободного места на жестких дисках и другие (указанные показатели должны накапливаться в базе данных ежедневно);

– мониторинг состояния компонентов КСА на основе встроенных и внешних средств, определение вышедших из строя компонентов, уведомление заказчика о необходимости замены;

–  выполнение регулярного технического обслуживания КСА: проведение профилактических операций, чистку и т.д.;

–  выявление и уведомление об окончании срока обслуживания КСА со стороны производителей, прекращение доступа к их запасным частям;

–  выполнение монтажа и коммутации новых элементов КСА, поступивших на сопровождение;

– разработку и обновление типовых комплектов КСА для различных задач.

1.5.8. Внедрение технологии электронного сбора отчетности с ЭП от министерств, ведомств и других организаций, в части технической поддержки технологии ее внедрения

В рамках поддержки внедрения технологии должна осуществляться техническая поддержка пользователей Росстата и ГМЦ Росстата, использующих программное обеспечение и взаимодействующих с пользователями министерств и ведомств в части электронного сбора данных и формирования статотчетности в электронном виде.

1.5.9. Обеспечение функционирования центральной службы контроля и технологической поддержки процессов, в части формирования эксплуатационной документации, выполнения настроек системы и поддержки процесса ее внедрения

Для организации и автоматизации деятельности центральной службы технической поддержки Росстата, Исполнитель должен разработать методологическое обеспечение и согласовать с Заказчиком следующие документы:

· Регламент процесса управления каталогом ИТ-услуг, включающий в себя:

· политику процесса управления каталогом ИТ-услуг;

· состав и описание ролей участников процесса;

· виды деятельности процесса управления каталогом     ИТ-услуг;

· визуальное представление (диаграмма) процесса;
· ключевые показатели эффективности процесса;
· правила оповещения персонала;
· описание формируемой отчетности.

· Должностная инструкция заместителя руководителя СЭИТ по управлению каталогом ИТ-услуг;

· Приемо-сдаточная и эксплуатационная документация на Систему:

· скорректированное руководство пользователя Системы (проводится корректировка существующей документации на систему Service Desk);

· скорректированное руководство администратора системы (проводится корректировка существующей документации на систему Service Desk).

Исполнитель должен выполнить следующие работы:

· обучение специалистов Заказчика работе в рамках автоматизированной системы Service Desk процессу управления каталогом ИТ-услуг;
· обновление автоматизированной системы Service Desk при необходимости (установка сервисных пакетов);
· разработка рекомендаций и консультирование сотрудников Заказчика по порядку проработке и наполнению каталога           ИТ-услуг;
· сопровождение и техническая поддержка системы Service Desk, в области  как имеющегося функционала, так и вновь внедряемого, включая следующие работы:

· решение инцидентов в работе BMC Remedy, как на уровне приложения, так и базы данных;
· предоставление консультаций по работе с системой на уровне администрирования;
· предоставление консультаций по работе с системой на уровне пользователя;
· доработка существующих отчетов и разработка новых;
· доработка форм объектов (инцидента, КЕ) и корректировка справочников объектов;
· доработка существующих оповещений и разработка новых.

1.5.10. Обеспечение функционирования общесистемного программного обеспечения ИВС Росстата, в части технической поддержки

Общесистемное ПО ИВС Росстата включает в себя операционные системы серверов и рабочих станций, микропрограммы и драйверы устройств.

В части обеспечения функционирования общесистемного ПО ИВС Росстата должны решаться следующие задачи:

· мониторинг работоспособности и параметров функционирования общесистемного программного обеспечения в соответствии с реестром общесистемного программного обеспечения и реестром типовых конфигураций;

· мониторинг информации производителей общесистемного программного обеспечения о выходе обновлений и сервисных пакетов;

· организация тестовых контуров и проведение в этих контурах тестирования новых настроек и обновлений;

· тестирование обновлений и сервисных пакетов общесистемного ПО на предмет совместимости  с существующей инфраструктурой ИВС ЦА Росстата и выполнение их установки на КСА ИВС ЦА Росстата.

Организация взаимодействия со службами технической поддержки производителей в случае необходимости, в соответствии с условиями технической поддержки общесистемного программного обеспечения.

1.5.11. Обеспечение функционирования и развития технологии электронного сбора данных от респондентов, в части технической поддержки в соответствии с регламентом работ

В части обеспечения технической поддержки функционирования и развития технологии электронного сбора от респондентов должно быть обеспечено:

· оказание технической поддержки специалистам ТОГС, занимающихся обеспечением функционирования программного обеспечения электронного сбора данных от респондентов;

· техническая поддержка программного обеспечения электронного сбора данных от респондентов и форума.

1.5.12. Развитие и эксплуатация интегрированной системы хранения и использования данных о населении, в части технической поддержки

В 2009 году была создана и введена в эксплуатацию первая очередь ИС Население, которая эксплуатируется на ГМЦ Росстата и в ЦА Росстата для организации комплексного информационно-справочного обслуживания специалистов Управления статистики населения и здравоохранения Росстата.

ИС Население предоставляет средства для ведения структуры информационных ресурсов переписей населения и обеспечения доступа к ним. ИС Население установлена на серверах, доступ к которым предоставляет ГМЦ Росстата.

Программное обеспечение имеет трехзвенную клиент-серверную архитектуру.  В качестве СУБД используется MS SQL Server 2005. В качестве сервера приложений – MS IIS 6.0 с применением MS.NET 3.5.

Должна быть обеспечена доработка программного обеспечения и техническая поддержка вычислительного оборудования и общесистемного ПО, обеспечивающего работоспособность интегрированной системы хранения и использования данных о населении.

Должно быть обеспечено выполнение следующих технологических работ:

· загрузка таблиц сопоставления итогов ВПН-2002 и ВПН-2010:

· загрузка макетов таблиц сравнения (не более 150 макетов);

· загрузка сформированных таблиц сравнения с данными ВПН-2002 и ВПН-2010;

· обеспечение поиска по загруженным таблицам в соответствии с правами доступа;

· эксплуатация подсистемы формирования выборочных совокупностей АС ВПН-2010, включая:

· подготовку списка произведенных замен;

· создание выборочной совокупности на основе предоставленных Заказчиком параметров формирования выборочной совокупности;

· формирование таблиц, характеризующих сформированную выборочную совокупность для использования при проведении выборочного обследования;

· актуализация раздела «Метаданные и НСИ», включая:

· наполнение раздела методическими материалами ВПН-2002 и ВПН-2010;

· добавление и актуализация справочников раздела;

· оптимизация оперативного хранилища материалов ВПН-2002 и 2010 в части занимаемого дискового пространства, включая:

· анализ и настройку используемого системного ПО;

· выработку предложений по оптимизации хранения материалов.

Заказчик предоставляет Исполнителю документацию на ИС Население, доступ к БД и файловому хранилищу ИС население в течение 10 (Десяти) дней с момента запроса Исполнителя.

1.6. Форма представления результатов:
Исполнитель представляет Заказчику ежемесячно, не позднее                5 (Пятого) числа месяца, следующего за отчетным: отчет по технической поддержке, Акт сдачи-приемки выполненных работ. Акты сдачи-приемки выполненных работ готовятся Исполнителем в соответствии с Календарным планом выполнения работ. 
2. Требования к содержанию, форме, оформлению и составу заявки на участие в закупке – не установлены.
3. Требования к описанию участниками закупки выполняемой работы, которая является предметом закупки, ее количественных и качественных характеристик – не установлены.
4. Место, условия и срок выполнения работ:

	Место выполнения работ: 
	· Федеральная служба государственной статистики (Росстат) по адресу: 107450, г.Москва, ул. Мясницкая, 39, стр.1; 

· ГМЦ Росстата по адресу: 105679, г.Москва, Измайловское шоссе, д.44.

	Срок  выполнения работ: 
	С  даты подписания Договора по  «31» декабря 2014 года.

	Условия  выполнения работ:
	В соответствии с Договором 


5. Сведения о начальной (максимальной) цене договора (цене лота) – начальная (максимальная) цена договора не установлена.
6. Форма, сроки и порядок оплаты работ:

Оплата выполненных работ осуществляется Заказчиком ежемесячно в течение 5 (Пяти) банковских дней со дня подписания Акта сдачи-приемки выполненных работ, на основании Счетов, выставленных Исполнителем, при условии поступления Заказчику средств по Государственному контракту     № 199-ПП-2011-2014/ГМЦ-7 от «16» декабря 2011 года.
7. Порядок формирования цены Договора (цены лота):
Цена в Договоре включает  компенсацию издержек Исполнителя и причитающееся ему вознаграждение, а также все налоги, сборы и пошлины, подлежащие оплате. 

8. Порядок, место, дата начала и дата окончания срока подачи заявок на участие в закупке – не установлены.
9. Требования к участникам закупки и перечень документов, представляемых участниками закупки для подтверждения их соответствия установленным требованиям – не установлены.
10. Формы, порядок, дата начала и дата окончания срока предоставления участникам закупки разъяснений положений документации о закупке – запросы на разъяснение положений документации не принимаются, разъяснения не предоставляются.
11. Место и дата рассмотрения предложений участников закупки и подведения итогов закупки - предложения участников закупки не рассматриваются, итоги закупки не подводятся.
12. Критерии оценки и сопоставления заявок на участие в закупке – не установлены.
13. Порядок оценки и сопоставления заявок на участие в закупке – не установлен.
