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Документация о закупке 

на предмет  выполнения комплекса работ по доработке и сопровождению ПК ОТКР-2014, а также работ, связанных с автоматизированной обработкой материалов федерального статистического наблюдения в сфере оплаты труда отдельных категорий работников, в отношении которых предусмотрены мероприятия по повышению средней заработной платы, этап 2014 года       из единственного источника
1. Установленные Заказчиком требования к выполнению работ:

1.1. Общие сведения о выполняемых  работах:

1.1.1. Основание  для  выполнения  работ
Основанием для выполнения технологических работ являются следующие документы:

· Поручение Президента Российской Федерации от 17 июля 2012г.            № ПР-1798;

· Поручение Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец от 19 сентября 2012г. № ОГ-П12-5559;

· Приказ Росстата от 30 октября 2012г. № 574 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения численности и оплаты труда отдельных категорий работников социальной сферы и науки, в отношении которых предусмотрены мероприятия по повышению средней заработной платы в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и Указом Президента Российской Федерации от 01 июня 2012г. № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012–2017 годы»;

· Приказ Росстата от 18 января 2013г. № 20 «Об организации федерального статистического наблюдения в сфере оплаты труда отдельных категорий работников, в отношении которых предусмотрены мероприятия по повышению средней заработной платы в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»; 

· Календарный план подготовки и проведения федерального статистического наблюдения в сфере оплаты труда отдельных категорий работников, в отношении которых предусмотрены мероприятия по повышению средней заработной платы в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012г. № 597     «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в 2013 году, утвержденный Приказом Росстата от 18 января 2013г. № 20;

· Организационно-техническая схема подготовки, проведения, сбора и автоматизированной обработки материалов федерального статистического наблюдения  численности и оплаты труда отдельных категорий работников социальной сферы и науки, в отношении которых предусмотрены мероприятия по повышению средней заработной платы, утвержденная 31 января 2013г. Заместителем руководителя Росстата;     
· Государственный контракт № 2-ОЗ-2014/ГМЦ-1 от 07 февраля 2014г., заключенный между Росстатом и ГМЦ Росстата.  

1.1.2. Нормативные документы

При выполнении технологических работ Исполнитель должен руководствоваться требованиями нормативных документов, перечень которых представлен в таблице 1.

Таблица 1

Комплекс стандартов и руководящих документов                                        на автоматизированные системы
	Код
	Наименование

	1
	2

	ГОСТ 34.201-89
	Информационная технология. Комплекс стандартов на автоматизированные системы. Виды, комплектность и обозначение документов при создании автоматизированных систем

	ГОСТ 34.602-89
	Информационная технология. Комплекс стандартов на автоматизированные системы. Техническое задание на создание автоматизированной системы

	ГОСТ 34.601-90
	Информационная технология. Комплекс стандартов на автоматизированные системы. Автоматизированные системы. Стадии создания

	ГОСТ 34.003-90
	Информационная технология. Комплекс стандартов на автоматизированные системы. Термины и определения

	РД 50-682-89
	Методические указания. Информационная технология. Комплекс стандартов на автоматизированные системы. Общие положения

	РД 50-680-88
	Методические указания. Информационная технология. Комплекс стандартов на автоматизированные системы. Основные положения

	РД 50-34.698-90
	Методические указания. Информационная технология. Комплекс стандартов на автоматизированные системы. Требования к содержанию документов

	РД 
	Автоматизированные системы. Защита от несанкционированного доступа к информации. Классификация автоматизированных систем и требования по защите информации. РД (Руководящий документ) утвержден решением председателя Государственной технической комиссии при Президенте Российской Федерации от 30 марта 1992г.


Также Исполнитель должен руководствоваться следующими документами:

· Формы федерального статистического наблюдения в сфере оплаты труда отдельных категорий работников, в отношении которых предусмотрены мероприятия по повышению средней заработной платы, утвержденные Приказом Росстата от 30 октября 2012 года        № 574;

· образцы регламентных таблиц;

· список региональных центров обработки.
1.1.3. Назначение и цели доработки ПК ОТКР-2014
1.1.3.1. Назначение

Дорабатываемое программное обеспечение должно представлять собой единый программно-аппаратный комплекс, объединяющий в себе все средства для качественной реализации полного цикла автоматизированной обработки материалов статистического наблюдения.

ПК ОТКР-2014 предназначен для автоматизации функций подготовки, сбора первичных данных, проведения автоматизированной обработки, агрегирования статистической информации и формирования итогов статистического наблюдения.

При выполнении технологических работ по доработке специализированного программного обеспечения для решения задач данного статистического наблюдения должны использоваться современные технологические решения, используемые в Росстате для обработки материалов выборочных и сплошных обследований. 

В процессе доработки специализированного программного обеспечения должны быть сохранены архитектура, существующие функции и внешний вид ПК ОТКР, если иное не предусмотрено.
 1.1.3.2. Цели выполнения работы 

Федеральное статистическое наблюдение численности и оплаты труда отдельных категорий работников социальной сферы и науки проводится в целях информационного обеспечения реализации положений Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597                      «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и Указа Президента Российской Федерации от 01 июня 2012 года № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012–2017 годы», во исполнение пункта 10 Перечня Поручений Президента Российской Федерации по обеспечению неотложных задач социально-экономического развития Российской Федерации и поручения Правительства Российской Федерации от 19 сентября 2012 года № ОГ-П12-5559 об организации ежеквартального статистического наблюдения показателей заработной платы отдельных (целевых) категорий работников.

Задачей проведения федерального статистического наблюдения является формирование официальной статистической информации об уровне средней заработной платы категорий работников, определенных Указами Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597                       «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и от 01 июня 2012 года № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012–2017 годы».

Федеральное статистическое наблюдение будет проводиться с квартальной периодичностью на основе сплошного метода.

Респондентами, в отношении которых проводится федеральное статистическое наблюдение, будут являться организации – юридические лица (и их обособленные подразделения) государственной и муниципальной форм собственности, осуществляющие деятельность в сферах образования, здравоохранения, культуры, социального обслуживания и науки.

Сбор первичных статистических данных должен осуществляться по формам федерального статистического наблюдения, утвержденным Приказом Росстата от 30 октября 2012 года № 574:

· № ЗП-образование «Сведения о численности и оплате труда  работников сферы образования по категориям персонала»; 

· № ЗП-культура «Сведения о численности и оплате труда работников сферы культуры по категориям персонала»; 

· № ЗП-наука «Сведения о численности и оплате труда работников организаций, осуществляющих научные исследования и разработки, по категориям персонала»; 

· № ЗП-соц «Сведения о численности и оплате труда работников сферы социального обслуживания по категориям персонала»;

· № ЗП-здрав «Сведения о численности и оплате труда работников сферы здравоохранения по категориям персонала».

По итогам федерального статистического наблюдения должны быть сформированы сводные (агрегированные) данные по следующим показателям:

· Уровень средней заработной платы работников соответствующей категории в организациях государственной и муниципальной форм собственности;

· Отношение средней заработной платы работников соответствующей категории в организациях государственной и муниципальной форм собственности к средней заработной плате в субъекте Российской Федерации;

· Численность работников соответствующей категории в организациях государственной и муниципальной форм собственности;

· Фонд начисленной заработной платы работников соответствующей категории в организациях государственной и муниципальной форм собственности;

· Состав фонда начисленной заработной платы работников соответствующей категории в организациях государственной и муниципальной форм собственности по источникам финансирования.
Итоги федерального статистического наблюдения должны быть получены в виде регламентных и публикационных таблиц в электронном виде. Должен быть создан объединенный информационный ресурс агрегированной информации с показателями численности, фонда заработной платы, средней заработной платы работников социальной сферы, формируемой по итогам федерального статистического наблюдения.

Должен быть организован web-доступ к итогам федерального статистического наблюдения (для всех пользователей):

· к публикационным  таблицам в формате Excel, размещенным на официальном сайте Росстата;

· к списку отчетов, предопределенной формы, формируемых на основе OLAP-технологии, допускающих возможность фильтрации по заданным в Экономическом описании атрибутам.
Организация доступа к базе микроданных заинтересованным организациям должна осуществляться в Центре обработки данных на федеральном уровне (ЦОДФУ), и в территориальных органах государственной статистики. 

Должен быть обеспечен экспорт первичных данных из информационного фонда на федеральном уровне и последующий импорт их в программный комплекс SPSS Statistics (компьютерная программа для статистической обработки данных для статистической обработки данных). Доступ к программному комплексу организуется Заказчиком по запросу Исполнителя.

Должен быть реализован расчет показателей среднемесячной заработной платы по категориям работников, предусмотренным в бланках форм статистического наблюдения, по каждой единице наблюдения и показателей отношения средней заработной платы по категориям работников  к средней заработной плате по субъекту Российской Федерации. 

Должно быть обеспечено формирование регламентных таблиц (в целом по Российской Федерации, федеральным округам, субъектам Российской Федерации, категориям работников, видам экономической деятельности, формам собственности организаций, типам организаций, министерствам и ведомствам, муниципальным образованиям (городские округа и муниципальные районы)). 

Должна быть достигнута высокая скорость и качество технической поддержки всех процессов полного цикла автоматизированной обработки материалов статистического наблюдения за счет единой точки регистрации и обработки всех заявок и обращений пользователей.

1.2. Требования к выполнению работ:
1.2.1. Состав работ
Состав технологических работ по доработке и сопровождению специализированного программного обеспечения ПК ОТКР-2014, а также работ связанных с автоматизированной обработкой материалов федерального статистического наблюдения в сфере оплаты труда отдельных категорий работников, в отношении которых предусмотрены мероприятия по повышению средней заработной платы, в 2014 году должен включать в себя следующие виды работ:

1) Доработка электронных бланков форм федерального статистического наблюдения в унифицированном формате в соответствии с:

1) изменениями в Экономическом описании в объеме, не превышающем 30% (Тридцати процентов);

2) изменениями и дополнениями к приказу Росстата от 30 октября 2012г. № 574 об утверждении статистического инструментария.

2) Доработка макетов итоговых (регламентных и публикационных) таблиц федерального статистического наблюдения в соответствии с Экономическим описанием в объеме, не превышающем 30% (Тридцати процентов);

3) Доработка подсистемы формирования итоговых таблиц для обеспечения автоматизированной выверки итоговых таблиц;

4) Проведение автоматизированной обработки данных на федеральном уровне и формирование итогов федерального статистического наблюдения, включая:

· проведение внутритабличных и межтабличных контролей итоговых таблиц;

· проведение сокрытия данных для соблюдения конфиденциальности в публикационных таблицах;

5) Информационно-технологическое сопровождение ПК ОТКР-2014 федерального и регионального уровней (включая функционирование ЦОДФУ).
1.2.2. Требования к  доработке  электронных  бланков  форм федерального  статистического  наблюдения  в  унифицированном формате

Унифицированный формат электронных версий форм статистической отчетности содержит описание структуры ХМL-шаблонов (элементы визуализации и контроля правильности заполнения данных) применяемых Росстатом для электронного сбора статистической отчетности. Описание унифицированного формата, утвержденного приказом Росстата от 28 октября 2010 года № 372, доступно на официальном сайте Росстата по адресу:  http://www. gks.ru/metod/unif-form.html.

Для каждой из  пяти следующих форм федерального статистического наблюдения разработаны шаблоны в формате ХМL (ХМL­шаблоны):

· № ЗП-образование «Сведения о численности и оплате труда работников сферы образования по категориям персонала»;

· № ЗП-культура «Сведения о численности и оплате труда работников сферы культуры по категориям персонала»;

· № ЗП-наука «Сведения о численности и оплате труда работников организаций, осуществляющих научные исследования и разработки, по категориям персонала»;

· № ЗП-соц «Сведения о численности и оплате труда работников сферы социального обслуживания по категориям персонала»;

· № ЗП-здрав «Сведения о численности и оплате труда работников сферы здравоохранения по категориям персонала».

Каждый ХМL-шаблон содержит формальное описание титульной страницы, списка разделов, списка справочников и правил арифметического и логического контроля в соответствии с Экономическим описанием.

Исполнитель должен выполнить доработку ХМL-шаблонов форм федерального статистического наблюдения в соответствии с изменениями и дополнениями к приказу Росстата от 30 октября 2012г. № 574 об утверждении статистического инструментария, а также изменениями экономического описания в объеме, не превышающем 30% (Тридцати процентов), по запросу Заказчика.

Исполнитель должен выполнить доработку правил арифметического и логического контролей ХМL-шаблонов форм федерального статистического наблюдения в соответствии с Экономическим описанием в объеме, не превышающем 30% (Тридцати процентов), по запросу Заказчика.
1.2.3. Требования к  доработке макетов итоговых (регламентных    и публикационных) таблиц федерального статистического наблюдения

Подсистема должна обеспечить возможность создавать увязки двух типов: внутритабличные и межтабличные. 

Подсистема должна обеспечить возможность формирования, редактирования и сохранения увязок, а также возможность удаления существующих увязок.

Подсистема должна обеспечить возможность создавать и редактировать выражение увязки путем непосредственного манипулирования ячейками одного или нескольких макетов таблиц в пользовательском интерфейсе.

Подсистема должна отображать список всех сохраненных увязок.

Список увязок должен содержать следующие колонки: порядковый номер увязки, тип увязки, уникальный код увязки, описание выражения увязки, текстовое описание увязки.

Пользователь должен иметь возможность задавать фильтр для списка увязок по типу увязки, коду увязки и наименованию макета таблицы. 

Выражение увязки должно формироваться из названия макета или макетов таблиц, для которых должна действовать увязка и выражением, состоящим из набора наименований строк и/или граф, объединенных при помощи набора арифметических и/или логических операторов, а также операторов сравнения.

Набор арифметических операторов должен состоять из операторов сложения, вычитания, деления и умножения.

При формировании арифметических выражений должна быть предусмотрена возможность использования скобок до второго уровня вложенности включительно.

Набор логических операторов должен состоять из операторов И, ИЛИ.

Набор операторов сравнения должен состоять из операторов больше >, меньше <, больше или равно >=, меньше или равно <=, равно =, не равно <>.

Подсистема должна предоставлять возможность добавлять константные значения в выражение увязки.

В подсистеме должна быть предусмотрена возможность выверки всех увязок, которые были предварительно созданы для макетов, на основе которых формируются итоговые таблицы.

 Подсистема должна обеспечить сохранение результатов выверки увязок в протоколе выверки увязок.

 Подсистема должна обеспечить возможность просмотра протокола выверки увязок.

 Протокол выверки увязок должен содержать информацию по каждой ошибке, возникшей в результате выверки увязок.

 Каждая строка протокола должна содержать порядковый номер, дату и время возникновения ошибки, код и описание увязки, в которой была обнаружена ошибка.

Каждый макет таблицы может сопровождаться настройкой внутритабличных и межтабличных увязок, если это требуется для данной таблицы в ЭО. Настройка увязок должна быть проведена согласно требованиям ЭО.

Подсистема должна обеспечить однозначную адресацию к строкам и графам макета таблицы по их сквозному номеру, для последующего использования этой адресации при формировании и выверке внутритабличных и межтабличных увязок.

По окончании формирования таблиц Исполнитель должен провести контроль внутритабличных и межтабличных увязок.

При возникновении ошибок в увязках Исполнитель по протоколу выверки увязок, содержащих дополнительную информацию для идентификации ошибок, должен провести выверку увязки по дате, по коду увязки и по названию макета таблицы.

После устранения ошибок Исполнитель должен переформировать таблицу.

Исполнитель должен сформировать и произвести проверку итоговых таблиц. Формирование таблиц должно производиться в соответствии с требованиями ЭО к итоговым таблицам с помощью программных средств ПК ОТКР-2014.

По завершении работ Исполнитель должен представить Заказчику итоговые таблицы с внутритабличными и межтабличными увязками в форматах MS Excel.
1.2.4. Требования к доработке подсистемы формирования итоговых таблиц для обеспечения сравнения регламентных таблиц

Должен быть разработан модуль сравнения итоговых регламентных таблиц (далее по тексту – модуль сравнения).

Модуль сравнения предназначен для автоматизации процесса сопоставления и выявления различий между двумя версиями регламентных таблиц, сформированных из подсистемы формирования сводных итогов ПК ОТКР-2014.

Модуль сравнения должен использовать для функционирования вычислительную инфраструктуру ПК ОТКР-2014.

Модуль сравнения должен предоставлять функцию контроля различий между двумя версиями регламентных таблиц, полученных при помощи ПК ОТКР-2014 в формате Microsoft Excel 2003 и выше.

Модуль сравнения должен формировать результирующий отчет, содержащий результаты контроля различий двух версий регламентных таблиц, в формате, совместимом с Microsoft Excel 2003 и выше.

Модуль сравнения должен осуществлять функцию контроля различий между двумя версиями регламентных таблиц в автоматическом пакетном режиме, путем задания пользователем двух исходных каталогов, содержащих регламентные таблицы и последующего помещения результирующих отчетов с результатами сравнения в выходной каталог.

Модуль сравнения должен предоставлять пользователю возможность задать два каталога, содержащие регламентные таблицы и выходной каталог для помещения результирующих отчетов.

При выборе каталогов, содержащих регламентные таблицы для проведения контроля различий, модуль сравнения должен предоставить пользователю возможность указать путь к регламентным таблицам, сохраненным на локальном или сетевом диске.

Модуль сравнения должен предоставлять пользователю возможность задать выходной каталог, в который будут помещены результирующие отчеты, содержащие результаты контроля различий в регламентных таблицах.

Модуль сравнения должен помещать все результирующие отчеты, полученные после выполнения одной операции сравнения, в отдельную подпапку выходного каталога.

Модуль сравнения должен осуществлять контроль различий для всех пар регламентных таблиц, расположенных в заданных пользователем каталогах. При этом таблицы в паре должны иметь одинаковое наименование, одна таблица должна располагаться в первом каталоге, другая таблица должна располагаться во втором каталоге. Результирующий отчет должен иметь такое же наименование, как и сравниваемые регламентные таблицы. Результирующий отчет должен формироваться только при наличии различий в сравниваемых таблицах. 

Модуль сравнения должен обеспечить выполнение контроля различий в регламентных таблицах из выбранных пользователем каталогов, включая регламентные таблицы, расположенные во вложенных директориях.

При выполнении сравнения для каждой пары таблиц модуль сравнения должен сравнивать только числовое содержимое ячеек отчетов.

Модуль сравнения должен формировать результирующий отчет по следующим правилам:

· структура результирующего отчета должна совпадать со структурой  таблицы из первого каталога;

· если в паре сравниваемых таблиц значения в ячейках совпали, то это значение должно переноситься в результирующий отчет;

· если в паре сравниваемых таблиц значения в ячейках не совпали, то в ячейке результирующего отчета должны содержаться следующие данные:

1. Значение ячейки из первой таблицы; 

2. Значение ячейки из второй таблицы; 

3. Разница значений ячеек в абсолютных величинах.

Модуль сравнения должен отображать в пользовательском интерфейсе прогресс выполнения операции сравнения.

Модуль сравнения должен осуществлять протоколирование при выполнении сравнения содержимого каталогов.

Модуль сравнения должен формировать перечень регламентных таблиц, для которых найдена пара для проведения контроля различий.

Модуль сравнения должен формировать перечень регламентных таблиц, для которых не найдена пара для проведения контроля различий.

Модуль сравнения должен формировать перечень совпавших регламентных таблиц. 

Модуль сравнения должен формировать перечень регламентных таблиц имеющих различия.

1.2.5  Требования к проведению автоматизированной обработки данных на федеральном уровне и формированию итогов федерального статистического наблюдения
Проведение автоматизированной обработки данных на федеральном уровне и формирование итогов федерального статистического наблюдения должно осуществляться в соответствии с согласованным с Заказчиком графиком автоматизированной обработки материалов федерального статистического наблюдения.

Работы по автоматизированной обработке данных на федеральном уровне и формирование итогов федерального статистического наблюдения должны включать следующие виды работ:

- мониторинг хода автоматизированной обработки на региональном уровне путем построения и предоставлению Заказчику сводных и детальных отчетов по каждому этапу;

-  первичный контроль данных, выгруженных с регионального уровня;

- своевременный (по согласованию с Заказчиком) запуск процедур расчета и контроля сводных (агрегированных) показателей;

- загрузка в ПК ОТКР-2014 из текущей базы данных (ТБД) за определенный период  (1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев, год), формируемой по итогам текущего статистического наблюдения по труду (форма № П-4) федерального уровня информации о средней заработной плате по субъектам Российской Федерации для расчета показателей отношения средней заработной платы следующих категорий работников: «педагогические работники образовательных учреждений общего образования, «преподаватели и мастера производственного обучения образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования», «преподаватели образовательных учреждений высшего профессионального образования», «врачи и работники медицинских организаций, имеющие высшее медицинское (фармацевтическое) или иное высшее образование, предоставляющие медицинские услуги (обеспечивающие предоставление медицинских услуг)», «средний медицинский (фармацевтический) персонал (персонал, обеспечивающий условия для предоставления медицинских услуг)», «младший медицинский персонал  (персонал, обеспечивающий условия для предоставления медицинских услуг)», «социальные работники», «работники учреждений культуры», «научные сотрудники», «педагогические работники образовательных, медицинских организаций или организаций, оказывающих социальные услуги детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей»  к средней заработной плате по субъекту Российской Федерации;

- загрузка в ПК ОТКР-2014 из ТБД федерального уровня информации о средней заработной плате работников в сфере общего образования по субъектам Российской Федерации за определенный период (1 квартал,           1 полугодие, 9 месяцев, год), формируемой по итогам текущего статистического наблюдения по труду (форма № П-4) для расчета показателя отношения средней заработной платы педагогических работников дошкольных образовательных учреждений к средней заработной плате работников в сфере общего образования в субъекте Российской Федерации;

- расчет по каждой обследованной организации показателей средней заработной платы по категориям работников, предусмотренным в бланках форм статистического наблюдения;

- расчет по каждой обследованной организации показателей отношения средней заработной платы по категориям работников, предусмотренным в бланках форм статистического наблюдения, к средней заработной плате по субъекту Российской Федерации, кроме педагогических работников дошкольных образовательных учреждений к средней заработной плате работников в сфере общего образования в субъекте Российской Федерации и педагогических работников учреждений дополнительного образования детей к средней заработной плате учителей в субъекте Российской Федерации;

- формирование сводной (агрегированной) информации в соответствии с макетами регламентных таблиц по показателям средней численности, фонда начислений заработной платы, средней заработной платы работников социальной сферы и науки по категориям, исчисленным в соответствии с утвержденной методологией, отношения средней заработной платы категорий работников к средней заработной плате по субъекту Российской Федерации, кроме состава фонда заработной платы работников по категориям  по источникам финансирования в целом по России, субъектам Российской Федерации, муниципальным образованиям;

- получение сводных итогов статистического наблюдения в ЦОДФУ и предоставление сводных итогов территориальным органам Росстата;

- формирование публикационных материалов для предоставления пользователям и размещения на официальном сайте Росстата окончательных итогов за 2013 год;

- формирование публикационных материалов для предоставления пользователям и размещения на официальном сайте Росстата (за 1-3 кварталы 2014 года – на 35-й рабочий день);

- формирование базы микроданных статистического наблюдения;

- организация web-доступа к публикационным
 таблицам в формате Excel, размещенным на официальном сайте Росстата;

- организация web-доступа к макетам таблиц предопределенной формы, формируемых на основе ОLАР-технологии, допускающих возможность фильтрации по заданным в Экономическом описании атрибутам;

- преобразование БД федерального уровня статистического наблюдения в формат SPSS Statistics;

- организация доступа к полной базе микроданных заинтересованным организациям в ЦОДФУ и в территориальных органах государственной статистики;

- формирование регламентных, не регламентных (по запросу Заказчика) и публикационных таблиц с итогами федерального статистического наблюдения и проведение внутритабличных и межтабличных контролей итоговых таблиц;

- доведение сводных итогов статистического наблюдения до территориальных органов Росстата, федеральных органов исполнительной власти,  органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления;

- сокрытие конфиденциальных данных в публикационных таблицах;

- обеспечение выгрузки итоговых данных в ЦБСД, ХДФУ, ХДРУ, ЕМИСС.
Исполнитель должен выполнить работы по проведению автоматизированной обработки данных на федеральном уровне и формированию итогов федерального статистического наблюдения на основании данных, которые не попадают в сферу действия Закона Российской Федерации от 21 июля 1993 г. № 5485-1 «О государственной тайне».

Исполнитель должен обеспечить выгрузку согласованных с Заказчиком показателей публикационных таблиц федерального статистического наблюдения в формат открытых данных.

Публикационные файлы открытых данных должны быть выгружены в один из форматов, указанных в «Методических рекомендациях по публикации открытых данных государственными органами и органами местного самоуправления и техническими требованиями к публикации открытых данных (размещены на Портале административной реформы «Совершенствование государственного управления» по адресу URL: http://ar.gov.ru/.

Выгруженные файлы должны быть переданы для публикации на Портале открытых данных в соответствующем формате открытых данных.

1.2.6. Требования к информационно-технологическому и гарантийному сопровождению ПК ОТКР-2014 федерального и регионального уровней, включая функционирование ЦОДФУ
Информационно-технологическое сопровождение ПК ОТКР-2014 должно осуществляться в период действия Государственного контракта с даты подписания Заказчиком Акта приемки программных средств в промышленную эксплуатацию, до момента окончания срока действия Государственного контракта. 

Информационно-технологическое сопровождение должно осуществляться в соответствии с регламентом технической и консультационной поддержки, согласованным и одобренным Росстатом.

В работы по информационно-технологическому сопровождению ПК ОТКР-2014 входит:

- оперативная консультативная помощь для специалистов ТОГС и Росстата;

- устранение ошибок, выявленных в процессе автоматизированной обработки на региональном и федеральном уровнях;

- доработка программного обеспечения на основании поступивших от пользователей запросов на изменение.

Поддержка пользователей ПК ОТКР-2014 должна осуществляться с использованием телефона в режиме «горячей линии» и сайта технической и консультационной поддержки с ускоренным временем реакции и разрешения заявок.

Сайт технической и консультационной поддержки должен включать следующие разделы:

- форум для получения консультаций, решения возникающих вопросов, регистрации замечаний и пожеланий к доработке, обсуждений вопросов работы с ПК ОТКР-2014 между специалистами Росстата;

- раздел «Часто задаваемые вопросы»;

- раздел «Эксплуатационная документация»;

- раздел «Программное обеспечение»;

- раздел «Обучающие мультимедиа-материалы».
Сайт должен быть доступен сотрудникам ЦА, ЦОДФУ и ТОГС Росстата, а также регистраторам.

Сайт должен быть предназначен для организации общения сотрудников в формате форума для получения оперативной информации по методологическим вопросам, а также по вопросам использования программного обеспечения.

Персонал службы технической и консультационной поддержки должен иметь техническую и методологическую квалификацию, достаточную для оказания качественной поддержки специалистов отраслевых управлений Росстата.

Обеспечение функционирования ЦОДФУ должно осуществляться в период действия Государственного контракта.

В работы по обеспечению функционирования ЦОДФУ входят:

- осуществление
 настройки 
и администрирование 
программного комплекса на федеральном уровне;

- обеспечение работоспособности и отказоустойчивости программного комплекса в период автоматизированной обработки;

- резервное копирование информационных ресурсов на  федеральном уровне.

Все запросы на изменение, подлежащие реализации, должны быть снабжены официальными сопроводительными письмами. Функциональные доработки должны быть выполнены в срок, согласованный с Заказчиком.

Гарантийное сопровождение доработанного специализированного программного обеспечения осуществляется с момента окончания срока действия Государственного контракта в течение не менее 18 (Восемнадцати) месяцев.

Гарантийное сопровождение доработанного специализированного программного обеспечения заключается в исправлении ошибок программного обеспечения.

1.2.7. Требования к обеспечению функционирования центра обработки данных федерального уровня (ЦОДФУ)

Исполнитель должен провести инженерные работы, необходимые для  эксплуатации программно-аппаратного комплекса – ЦОДФУ, в том числе и в закрытом сегменте ЛВС ЦОДФУ.

В состав ЦОДФУ должны входить:

· Технические средства (сервера и рабочие станции);

· Системное программное обеспечение;

· ПК ОТКР-2014;

· Локальная вычислительная сеть (ЛВС).

Технические средства и системное программное обеспечение, входящие в состав ЦОДФУ, предоставляется Заказчиком по письменному запросу Исполнителя. Состав оборудования и системного программного обеспечение.

Исполнитель должен выполнить работы по обеспечению функционирования программно-технических средств (включая конфигурирование технических средств программно-аппаратного комплекса, инсталляцию и настройку программных средств федерального уровня для всех рабочих мест) в соответствии с нормативными документами, указанными в настоящей Документации о закупке. 

Исполнитель должен осуществить: 

1. Автономную наладку технических и программных средств;

2. Комплексную наладку всех средств ПК ОТКР-2014 федерального уровня.

Организация рабочих мест должна удовлетворять общим требованиям безопасности к электронному и коммуникационному оборудованию.

За каждым рабочим местом системы должен работать только один человек в течение одной смены.

Технические средства должны быть установлены так, чтобы обеспечивалась их безопасное функционирование, и техническое обслуживание с соблюдением правил техники безопасности при эксплуатации электроустановок и пожарной безопасности.

Корпуса технических средств, шкафы и стойки для размещения оборудования должны быть заземлены.

Напряжение питания сети должно быть 220В, 50 Гц.

Требования по обеспечению пожарной безопасности в помещениях должны быть выполнены в соответствии с ГОСТ Р 12.3.047-98. Требования по обеспечению пожарной электробезопасности (заземление) должны быть выполнены в соответствии с ГОСТ 12.1.030-81 и ГОСТ Р 50276.0.

Исполнитель должен обеспечить функционирование Центра обработки данных федерального уровня (ЦОДФУ) для автоматизированной обработки материалов федерального статистического наблюдения в течение всего срока действия Государственного контракта. 

В период функционирования ЦОДФУ Исполнитель при необходимости должен обеспечить конфигурирование и администрирование ПК ОТКР-2014 федерального уровня, а именно:

· осуществлять настройку всех компонентов автоматизированной системы;

· обеспечить поддержание работоспособности автоматизированной системы;

· обеспечить отказоустойчивой работы всего вычислительного комплекса федерального уровня;

· обеспечить резервное копирование информационных ресурсов для обеспечения работы федерального уровня.

Исполнитель должен обеспечить безотказное функционирование ЛВС федерального уровня (далее – ЛВС ЦОДФУ). 

ЛВС ЦОДФУ должна использоваться на всех этапах проведения федерального статистического наблюдения для обеспечения возможности централизованного доступа территориальных органов Росстата к компонентам ПК ОТКР-2014, а также для формирования базы агрегированных данных федерального уровня на этапе формирования итогов наблюдения.

    Для обработки данных об организациях, попадающих в сферу действия Закона Российской Федерации от 21 июля 1993г. № 5485-1 «О государственной тайне» должен быть организован закрытый сегмент, обеспечивающий соответствующий уровень доступа персонала ЦОДФУ. Заказчик обеспечивает доступ персонала Исполнителя в закрытый сегмент ЛВС ЦОДФУ для подготовки, настройки и вводу в эксплуатацию программно-аппаратного комплекс.
1.3. Требования к видам обеспечения

1.3.1. Требования к информационному обеспечению
ПК ОТКР-2014 должен содержать комплекс классификаторов и справочников, поддерживаемых централизованно.

Исполнителем должны быть выполнены работы по первоначальному наполнению ПК ОТКР-2014 нормативно-справочной информацией. 

Изменения и дополнения к Экономическому описанию направляются Заказчиком Исполнителю официальным письмом с кратким описанием сути внесенных изменений.

Исполнитель должен провести анализ полученных материалов на предмет полноты и в случае необходимости запросить дополнительные материалы или обратиться за разъяснениями.

1.3.2. Требования к лингвистическому обеспечению

Графический интерфейс пользователя прикладного программного обеспечения ПК ОТКР-2014 должен быть реализован на русском языке.

Взаимодействие пользователя с системой должно осуществляться на русском языке. Исключение могут составлять только системные сообщения, выдаваемые администратору системы программными продуктами третьих компаний.

Все документы и отчеты готовятся и выводятся пользователю на русском языке.

1.3.3. Требования к программному обеспечению

Программное обеспечение, соответствующее нижеприведенным требованиям, предоставляется Заказчиком.

На федеральном уровне будет обеспечен следующий состав программного обеспечения:

· Серверная операционная система Microsoft Windows Server 2008 Enterprise Edition 64 bit;

· СУБД Microsoft SQL Server 2008 R2 Enterprise Edition 64 bit;

· система резервного копирования;

· система антивирусной защиты.

· операционная система MS Windows 7 для рабочих станций пользователей;

· браузер Internet Explorer 9 для рабочих станций пользователей;

· Microsoft Office Basic Edition 2007/2010 для рабочих станций пользователей;

· программный пакет SPSS Statistics.

На региональном уровне будет обеспечен следующий состав программного обеспечения:

· операционная система MS Windows XP SP2 и MS Windows 7 для рабочих станций пользователей;

· браузер Internet Explorer 9 для рабочих станций пользователей;

· Microsoft Office Basic Edition 2007/2010 для рабочих станций пользователей.

1.3.4. Требования к техническому обеспечению

При доработке ПК ОТКР-2014 Исполнитель работ должен руководствоваться необходимостью функционирования ПК ОТКР-2014 на оборудовании, соответствующем характеристикам, приведенным ниже.     Все функциональные и временные показатели должны гарантированно выполняться в условиях функционирования на описанном оборудовании.

В состав технических средств регионального уровня будут входить:

1. рабочие станции:

· суммарное количество ядер процессоров – не менее 2 шт.;

· оперативная память не менее 2 ГБ.

В состав технического обеспечения системы федерального уровня будет входить следующее оборудование:

1. Сервер БД:

· суммарное количество ядер процессоров – не менее 16 шт.;
· оперативная память не менее 16 ГБ;
· суммарное свободное пространство на несистемном жестком диске не менее 2 ТБ;
2. Сервер приложений:

· суммарное количество ядер процессоров – не менее 16шт.;

· оперативная память не менее 16 ГБ;
3. Рабочие станции:

· суммарное количество ядер процессоров – не менее 4 шт.;

· оперативная память не менее 4 ГБ.

Заказчик обеспечивает канал связи с полосой пропускания не менее       4 Мбит/с между ЦА Росстата и территориальными органами.
1.4. Форма предоставления результатов

Результаты работ представляются Заказчику в соответствии с графой «Форма представления результатов» Календарного плана выполнения работ.

Завершение любых работ, предполагающих разработку новых или доработку  подсистем для ПК ОТКР-2014  и передачу их Заказчику, должно сопровождаться предоставлением Заказчику соответствующего руководства пользователя в бумажном (в 3 (Трех) экземплярах) и электронном виде. 

Для приемки подсистем для ПК ОТКР-2014 разрабатывается «Программа и методика испытаний», которая согласовываются с Заказчиком, и проводится приемка данной подсистемы. Для каждого этапа сдачи-приемки подсистемы разрабатывается отдельный документ.

2. Требования к содержанию, форме, оформлению и составу заявки на участие в закупке – не установлены.

3. Требования к описанию участниками закупки выполняемой работы, которая является предметом закупки, ее количественных и качественных характеристик – не установлены.

4. Место, условия и срок выполнения работ:

	Место выполнения работ: 
	83 ГМЦ Росстата по адресу: 105679, г.Москва, Измайловское шоссе, д.44

	Срок  выполнения работ: 
	С даты подписания Договора по «15» декабря 2014 года.

	Условия  выполнения работ:
	В соответствии с Договором 


5. Сведения о начальной (максимальной) цене договора (цене лота) – начальная (максимальная) цена договора не установлена.
6. Форма, сроки и порядок оплаты работ:

Оплата выполненной работы производится Заказчиком за каждый выполненный  этап в соответствии с Календарным планом выполнения работ, при условии поступления Заказчику средств по Государственному контракту № 2-ОЗ-2014/ГМЦ-1 от 07 февраля 2014г. в течение 5 (Пяти) банковских дней после подписания двухстороннего Акта сдачи-приемки выполненных работ между Заказчиком и Исполнителем на основании Счета, выставленного Исполнителем.

7. Порядок формирования цены Договора (цены лота):

Цена Договора включает в себя стоимость работ в соответствии с предметом Договора, в том числе компенсацию издержек Исполнителя, связанных с исполнением Договора, и причитающееся ему вознаграждение, а также все налоги, сборы и пошлины, подлежащие оплате в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
8. Порядок, место, дата начала и дата окончания срока подачи заявок на участие в закупке – не установлены.
9. Требования к участникам закупки и перечень документов, представляемых участниками закупки для подтверждения их соответствия установленным требованиям – не установлены.

10. Формы, порядок, дата начала и дата окончания срока предоставления участникам закупки разъяснений положений документации о закупке – запросы на разъяснение положений документации не принимаются, разъяснения не предоставляются.

11. Место и дата рассмотрения предложений участников закупки и подведения итогов закупки - предложения участников закупки не рассматриваются, итоги закупки не подводятся.
12. Критерии оценки и сопоставления заявок на участие в закупке – не установлены.
13. Порядок оценки и сопоставления заявок на участие в закупке – не установлен.
