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Документация о закупке
на предмет оказания образовательных услуг по предоставлению дополнительной профессиональной образовательной программы повышения квалификации по теме: «Защита государственной тайны» из единственного источника

1. Установленные Заказчиком требования к оказанию услуг:
1.1. Основание для оказания услуг
В соответствии с п.11 Постановления Правительства РФ от 15 апреля 1995 г. N 333 "О лицензировании деятельности предприятий, учреждений и организаций по проведению работ, связанных с использованием сведений, составляющих государственную тайну, созданием средств защиты информации, а также с осуществлением мероприятий и (или) оказанием услуг по защите государственной тайны" руководители предприятий, имеющие документ об образовании и (или) о квалификации, выданный организацией, осуществляющей образовательную деятельность, включенной в перечень, определяемый Межведомственной комиссией, считаются прошедшими государственную аттестацию, если со времени окончания курса обучения прошло не более 5 лет.

1.2. Цель оказания услуг
Целью оказания услуг является повышение квалификации и прохождение государственной аттестации руководителя организации для подтверждения объема знаний по защите государственной тайны, повышения компетентности и способности должным образом обеспечить защиту государственной тайны в ГМЦ Росстата.

1.3. Общие сведения об оказываемых услугах:
· Количество обучающихся: 1 (Один) слушатель (руководитель организации).

· Количество академических часов: 72 часа.

· Форма обучения: очная по программе «Защита государственной тайны» с выездом к Заказчику; 

· Режим занятий: по индивидуальному учебному плану .

· Срок освоения образовательной программы: с 07 октября по 17 октября 2019 года.
1.4. Требования к функциональным, качественным и техническим характеристикам оказываемых услуг
Исполнитель должен оказать услуги по обучению 1 (Одного) слушателя (руководителя организации) Заказчика по программе повышения квалификации  «Защита государственной тайны» в порядке и объеме, которые предусмотрены Законом Российской Федерации «О защите прав потребителей» и Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», а также в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом или федеральными государственными требованиями, индивидуальным учебным планом. 

Исполнитель должен иметь  необходимые лицензии для осуществления образовательной деятельности в области защиты государственной тайны: 

- лицензия на осуществление образовательной деятельности, выдана Департаментом  образования Правительства г. Москвы от 26 июня 2017 г. № 038486;

- лицензия на проведение работ, связанных с использованием  сведений, составляющих государственную тайну, выданную УФСБ России по городу Москве и Московской области, ГТ № 0102933, регистрационный номер 31495 (срок действия до 28.04.2023);

- лицензия на право осуществления мероприятий и (или) оказания услуг в области защиты государственной тайны с правом проведения специальных экспертиз, выдана УФСБ России по г. Москве и Московской области, ГТ № 0102934, регистрационный номер 31496 (срок действия до 28.04.2023);

 - лицензия на право осуществления мероприятий и (или) оказания услуг в области защиты государственной тайны, выдана УФСБ России по г. Москве и Московской области на право осуществления мероприятий и (или) оказания услуг в области защиты государственной тайны  от 06 февраля 2019 года, ГТ № 0107300, регистрационный номер 32770 (срок действия до 28.04.2023).

Оказываемые услуги должны соответствовать федеральным государственным образовательным стандартам, федеральным государственным требованиям, действующим в Российской Федерации.

Программа обучения должна быть направлена на повышение квалификации и прохождение государственной аттестации руководителя организации по направлению «Защита государственной тайны» (72 академических часа) для подтверждения объема знаний по защите государственной тайны, повышения компетентности и способности должным образом обеспечить защиту государственной тайны в ГМЦ Росстата.

Учебная   программа «Защита государственной тайны» должна согласована с ФСБ России, ФСТЭК России.

Слушатель должен быть обеспечен комплектом учебно-методических материалов на электронных носителях.

Обучение должно завершаться итоговой аттестацией. 

Слушателям, успешно прошедшим итоговую аттестацию, Исполнитель обязан выдать удостоверение о повышении квалификации установленного образца.

1.5. Форма предоставления результатов оказания услуг:
Результатом оказания услуг являются:

· Акт приема-передачи оказанных услуг (выполненных работ), составляемый по результатам оказания услуг, заверенный представителем Заказчика, получившим услуги, и  подписанный Заказчиком и Исполнителем;

· Удостоверение о повышении квалификации установленного образца;

· Выписка МВК о включении Академии в Перечень Межведомственной комиссии по защите государственной тайны № 351 от 30 ноября 2017 года «О внесении изменений в Перечень организаций, осуществляющих образовательную деятельность, об окончании которых выдается документ об образовании и (или) о квалификации, дающей право руководителям организации, ответственным за защиту сведений, составляющих государственную тайну, считаться прошедшими государственную аттестацию».
2. Требования к содержанию, форме, оформлению и составу заявки на участие в закупке – не установлены.
3. Требования к описанию участниками закупки оказываемой услуги, которая является предметом закупки, ее количественных и качественных характеристик – в соответствии с Договором.
4. Место, условия и срок оказания услуг:

	Место оказания услуг: 
	ГМЦ Росстата по адресу: г. Москва, Измайловское шоссе, д.44.

	Срок оказания  услуг: 
	Срок освоения образовательной программы с 07 октября по 17 октября 2019 года 

	Условия  оказания услуг:
	В соответствии с Договором 


5. Сведения о начальной (максимальной) цене Договора (цене лота): 120 000 (Сто двадцать тысяч) рублей 00 копеек (НДС не облагается на основании п. 2 ст. 346.11 Налогового кодекса Российской Федерации, Уведомление о переходе на упрощенную систему налогообложения от                     28 ноября 2016 года № 089008/В).

6. Форма, сроки и порядок оплаты услуг:

Заказчик оплачивает услуги по Договору в течение 10 (Десяти) календарных дней с даты подписания Договора, но не позднее последнего дня обучения, на расчетный счет Исполнителя в размере 100% (Ста процентов) стоимости услуг в безналичном порядке. Оплата производится в рублях.
7. Порядок формирования цены Договора (цены лота):

Цена Договора включает компенсацию издержек Исполнителя и причитающееся ему вознаграждение, а также все налоги, сборы и пошлины, подлежащие оплате в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
8. Порядок, место, дата начала и дата окончания срока подачи заявок на участие в закупке – не установлены.
9.  Требования к участникам закупки и перечень документов, представляемых участниками закупки для подтверждения их соответствия установленным требованиям – установлено требование к отсутствию участников закупки в Реестре недобросовестных поставщиков.
10. Формы, порядок, дата начала и дата окончания срока предоставления участникам закупки разъяснений положений документации о закупке – запросы на разъяснение положений документации не принимаются, разъяснения не предоставляются.
11. Место и дата рассмотрения предложений участников закупки и подведения итогов закупки - предложения участников закупки не рассматриваются, итоги закупки не подводятся.

12. Критерии оценки и сопоставления заявок на участие в закупке – не установлены.
13. Порядок оценки и сопоставления заявок на участие в закупке – не установлен.


