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Документация о закупке 

на выполнение  работ по развитию Единой системы сбора и обработки статистической информации (ЕССО) информационно-вычислительной системы (ИВС) Росстата для федерального статистического наблюдения за деятельностью социально ориентированных некоммерческих организаций (СОНКО), этап 2019 года, 
из единственного источника
1. Установленные Заказчиком требования к выполнению работ:

1.1. Общие сведения о выполняемой  работе:
В соответствии с Протоколом единой комиссии Росстата №2019/14-ЭК от 01 июля 2019 года  о рассмотрении единственной заявки на участие в  открытом конкурсе в электронной форме № 6Э/2019 (номер извещения 0173100011919000047)  принято решение о заключении с ГМЦ Росстата Государственного контракта на выполнение работ, связанных с развитием Единой системы сбора и обработки статистической информации (ЕССО) информационно-вычислительной системы (ИВС) Росстата, а также с обработкой материалов и получением итогов федерального статистического наблюдения за деятельностью социально ориентированных некоммерческих организаций (СОНКО), этап 2019 года.
В соответствии с Договором предусмотрено выполнение Соисполнителем  работ по развитию Единой системы сбора и обработки статистической информации (ЕССО) информационно-вычислительной системы (ИВС) Росстата для федерального статистического наблюдения за деятельностью социально ориентированных некоммерческих организаций (СОНКО), этап 2019года. 
1.2. Цели и задачи работы

Целью развития ЕССО ИВС Росстата является обеспечение своевременной и качественной обработки статистических данных по форме № 1-СОНКО «Сведения о деятельности социально ориентированной некоммерческой организации» в 2019 году.

В соответствии с изменениями, внесенными в Экономическое описание для электронной обработки данных по форме федерального статистического наблюдения № 1-СОНКО  «Сведения о деятельности социально ориентированной некоммерческой организации» (версия № 7) (Приложение № 1 к настоящей Документации) (далее – Экономическое описание), должны   быть выполнены работы по развитию ЕССО ИВС Росстата регионального и федерального уровней, обеспечена  консультационная поддержка пользователей в III кв. 2019 г. и гарантийное сопровождение.
1.3. Содержание  работы

Развитие ЕССО ИВС Росстата для федерального статистического наблюдения за деятельностью социально ориентированных некоммерческих организаций, этап 2019 года включает в себя следующие работы:

· доработка  специализированного программного обеспечения (далее также – ПО) для обеспечения регистрации и обработки статистической информации согласно Экономическому описанию (Приложение № 1 настоящей  Документации);
· доработка Руководства пользователя;
· подготовка материалов для ОФАП Росстата специализированного программного обеспечения сбора и обработки статистической информации, включая XML-шаблоны электронных версий форм и документации для осуществления промышленной эксплуатации;
· консультационная поддержка пользователей и гарантийное сопровождение   специализированного программного обеспечения.

При развитии ЕССО ИВС Росстата федерального статистического наблюдения за деятельностью социально ориентированных некоммерческих организаций необходимо руководствоваться:

· документацией к ранее разработанному ПО;

· Экономическим описанием для электронной обработки данных по форме федерального статистического наблюдения № 1-СОНКО «Сведения о деятельности социально ориентированной некоммерческой организации» (версия № 7);

· списком региональных центров, участвующих в подготовке и обработке материалов наблюдения. 

Экономическое описание включает в себя:

1. Описание формы № 1-СОНКО.

2. Правила формирования основной и выборочной совокупностей.

3. Описание контроля введенных данных.

4. Правила формирования расчетных показателей.

5. Порядок формирования итоговых таблиц.

6. Нормативно-справочную информацию.

Доработанное специализированное программное обеспечение должно быть реализовано в Единой системе сбора, обработки, хранения и предоставления статистической информации (ЕССО) с применением действующих в системе Росстата подсистем, архитектуры ЕССО, организации  информационных потоков, основных компонентов и процессов системы.

1.4. Основные требования к работе

1.4.1. Развитие ранее разработанного ПО ИВС Росстата должно быть осуществлено в соответствии с изменениями, внесенными в Экономическое описание для обработки данных по форме федерального статистического наблюдения № 1-СОНКО «Сведения о деятельности социально ориентированной некоммерческой организации» (версия № 7), с использованием содержащихся в нем функциональных  требований (алгоритмы, перечень контролей, нормативно-справочная информация: перечень и приложение общероссийских и локальных классификаторов, макеты итоговых таблиц).

         Программное обеспечение должно отвечать требованиям  документации по ЕССО, в которой приведено описание единой системы сбора, обработки, хранения и предоставления статистической информации, которое включает архитектуру ЕССО, описание информационных потоков, основных компонентов и процессов системы. 

 Специализированное  программное  обеспечение регионального уровня ИВС Росстата должно включать средства:

· ввода и контроля информации (в т.ч. XML- шаблоны);

· электронной обработки данных регионального уровня;

· загрузки данных в ХДРУ.

Специализированное  программное  обеспечение  федерального уровня ИВС  Росстата должно включать средства:

· ввода и контроля информации (в т.ч. XML- шаблоны);

· электронной обработки данных федерального уровня;

· загрузки данных в ХДФУ.

При доработке специализированного  программного  обеспечения Исполнителем производится доработка Руководства пользователя и иных документов, определяющие порядок использования ПО.

1.4.2. Первичные статистические данные, обрабатываемые в системе являются конфиденциальными.
Персонал Исполнителя будет  нести ответственность за неразглашение конфиденциальной информации, с которой он будет ознакомлен в ходе выполнения работ.

1.4.3. Испытания специализированного  программного  обеспечения, полученного в результате развития ЕССО ИВС Росстата для федерального статистического наблюдения за деятельностью социально ориентированных некоммерческих организаций (СОНКО), представляют собой процесс проверки выполнения заданных функций, с целью выявления и последующего устранения недостатков в программном обеспечении, оборудовании и документации.

Для проверки выполнения заданных функций устанавливаются следующие виды испытаний:

– предварительные испытания;

– опытная эксплуатация;

– приемочные испытания.

Результаты испытаний принимаются Комиссией и оформляются актами приемки работ. Для приемки программного обеспечения Исполнителем разрабатывается «Программа и методика испытаний» на основе Контрольного примера (предоставляется Заказчиком), на котором проводится приемка данного программного обеспечения.

Вся техническая документация (Руководство пользователя, Программа и методика испытаний) разрабатывается Исполнителем в количестве 2 (Двух) экземпляров. 

1.4.4. Консультационная поддержка пользователей  специализированного программного обеспечения должна осуществляться с момента заключения Договора до момента окончания выполнения работ по Договору. Консультационная поддержка пользователей должна осуществляться с использованием горячей линии с ускоренным временем реакции и разрешения заявок.

В работы по консультационной поддержке пользователей входят:

· оперативная консультативная помощь специалистам ТОГС в части устранения ошибок ПО, выявленных в процессе его эксплуатации на региональном и федеральном уровнях;

· доработка программного обеспечения на основании поступивших запросов от пользователей на изменение.

1.4.5. Гарантия качества работ
 Исполнитель должен предоставить гарантию качества в течение не менее 12 (Двенадцати) месяцев с момента завершения работ. 

Исполнитель в течение гарантийного периода должен обеспечить следующее:

·  разрешение инцидентов, связанных со сбоями в работе программного обеспечения;

·  обеспечение корректного функционирования  сданного в промышленную эксплуатацию программного обеспечения;

·  оказание информационных и консультационных услуг по вопросам эксплуатации программного обеспечения.

 В рамках предоставления гарантии качества необходимо обеспечить «горячую линию» (контактный телефон, факс и адрес электронной почты) для приема заявок по вопросам гарантийного обслуживания технологического инструментария. Контактный телефон и факс должны находиться в г. Москве. 
1.5. Форма представления результатов

         Результаты работ представляются Заказчику в соответствии с графой «Форма представления результатов» Календарного плана выполнения работ, проект которого приведен в Таблице №1.
Таблица № 1
Проект Календарного плана выполнения работ

	№ п/п
	Наименование выполняемых работ
	Сроки окончания выполнения работ
	Форма представления

результатов
	Стоимость работ в % от общей стоимости с НДС

	1
	Развитие ЕССО ИВС Росстата, включая региональный и федеральный уровень 
	5 рабочих дней с момента заключения договора
	· Дистрибутив программного обеспечения на компакт-диске;
· Руководство пользователя на каждую подсистему.
	80

	2
	Консультационная поддержка в рамках договора в III кв. 2019 г.
	30 сентября
2019 г.
	-   Отчет о выполненных работах.
	20


2. Требования к содержанию, форме, оформлению и составу заявки на участие в закупке – не установлены.
3. Требования к описанию участниками закупки выполняемой работы, которая является предметом закупки, ее количественных и качественных характеристик – не установлены.
4. Место, условия и срок выполнения работ:

	Место выполнения работ: 
	Результаты работы должны быть представлены в ГМЦ Росстата по адресу: 105679, г. Москва, Измайловское шоссе, д.44.

	Срок  выполнения работ: 
	С даты  заключения Договора  по «30» сентября 2019 года.

	Условия  выполнения работ:
	В соответствии с Договором 


         5. Сведения о начальной (максимальной) цене договора (цене лота) – 
Начальная (максимальная) цена договора составляет  400 000  (Четыреста тысяч) рублей 00 копеек, в том числе  НДС (20%) –  66 666 (Шестьдесят шесть тысяч шестьсот шестьдесят шесть) рублей 67 копеек. 

6. Форма, сроки и порядок оплаты работ:

Оплата выполненных работ осуществляется Заказчиком ежеквартально  после подписания Акта сдачи-приемки выполненных работ, на основании Счета, выставленного Исполнителем, и предоставления Счета-фактуры.
7. Порядок формирования цены Договора (цены лота):
Цена договора включает в себя стоимость Работ, в том числе затраты, издержки и расходы Исполнителя, связанные с исполнением договора, гарантийного сопровождения, предоставляемого с момента окончания срока действия Договора, и причитающееся ему вознаграждение, а также все налоги, сборы и другие обязательные платежи, подлежащие выплате в соответствии с законодательством Российской Федерации.

8. Порядок, место, дата начала и дата окончания срока подачи заявок на участие в закупке – не установлены.
9. Требования к участникам закупки и перечень документов, представляемых участниками закупки для подтверждения их соответствия установленным требованиям – не установлены.
10. Формы, порядок, дата начала и дата окончания срока предоставления участникам закупки разъяснений положений документации о закупке – запросы на разъяснение положений документации не принимаются, разъяснения не предоставляются.
11. Место и дата рассмотрения предложений участников закупки и подведения итогов закупки - предложения участников закупки не рассматриваются, итоги закупки не подводятся.
12. Критерии оценки и сопоставления заявок на участие в закупке – не установлены.
13. Порядок оценки и сопоставления заявок на участие в закупке – не установлен.
