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Документация о закупке

на выполнение работ, связанных с развитием и сопровождением программного комплекса для обработки данных федерального статистического наблюдения в сфере оплаты труда отдельных категорий работников, в отношении которых предусмотрены мероприятия по повышению средней заработной платы (ПК ОТКР) Информационно-вычислительной системы Росстата (ИВС Росстата), этап 2020 года из единственного источника
1. Установленные Заказчиком требования к оказанию услуг
1.1. Общие сведения
Для выполнения  части работ по Государственному контракту от 13 марта 2020 года № 13-ОЗ/242-2020/ГМЦ-3, заключенному между Росстатом и ГМЦ Росстата на основании признания ГМЦ Росстата победителем  открытого конкурса в электронной форме № 34ЭК/2019 (номер извещения 0173100011919000140), по темам:

· адаптация программного комплекса для обработки данных федерального статистического наблюдения в сфере оплаты труда отдельных категорий работников, в отношении которых предусмотрены мероприятия по повышению средней заработной платы (ПК ОТКР), предоставленного Заказчиком, для работ по обработке материалов Наблюдения в 2019 году с целью обеспечения корректного функционирования всех наследуемых функциональных возможностей в 2020 году;

· доработка подсистемы регистрации отчетов и ввода данных;

· разработка дополнительно к имеющимся макетов итоговых (регламентных и публикационных) таблиц Наблюдения для дополнительного показателя;

· консультационная поддержка  пользователей и гарантийное сопровождение

требуются специалисты, обладающими значительным опытом и квалификацией по доработке программного комплекса ПК ОТКР с сохранением его архитектуры и действующих функций. ГМЦ Росстата не обладает таким опытом в части доработки программного обеспечения для надлежащего исполнения требований Государственного контракта и необходимо привлечение субподрядчика. 

Учитывая крайне сжатые сроки и необходимость выполнения работ Государственного контракта с момента его заключения (4 недели с момента его заключения) с целью недопущения несвоевременного или неполного исполнения Государственного контракта, что в свою очередь может явиться причиной внесения ГМЦ Росстата в Реестр недобросовестных поставщиков, ГМЦ Росстата необходимо в кратчайшие сроки заключить договор на выполнение работ, связанных с развитием и сопровождением программного комплекса для обработки данных федерального статистического наблюдения в сфере оплаты труда отдельных категорий работников, в отношении которых предусмотрены мероприятия по повышению средней заработной платы (ПК ОТКР) Информационно-вычислительной системы Росстата (ИВС Росстата),  этап 2020 года.
В соответствии с подпунктами 7.2.5.1., 7.2.9. и учитывая наличие обстоятельств, указанных в подпунктах 5) и 6) подпункта 7.2.10.1. пункта 7.2. раздела 7  Положения о закупке товаров, работ и услуг Федерального государственного унитарного предприятия Главный межрегиональный центр обработки и распространения статистической информации Федеральной службы государственной статистики (ГМЦ Росстата), утвержденного  Приказом  ГМЦ Росстата от 11 декабря 2018 года № 99/50-П (в ред. Приказов ГМЦ Росстата от 27.09.2019 № 99/41-П, от 13.02.2020 № 99/15-П) возможно заключение договора ГМЦ Росстата способом прямой закупки  – у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на выполнение работ, связанных с развитием и сопровождением программного комплекса для обработки данных федерального статистического наблюдения в сфере оплаты труда отдельных категорий работников, в отношении которых предусмотрены мероприятия по повышению средней заработной платы (ПК ОТКР) Информационно-вычислительной системы Росстата (ИВС Росстата),  этап 2020 года.

В целях получения ценовой информации в отношении вышеназванной закупки был осуществлен анализ ценовой информации: направлены запросы о предоставлении ценовой информации. Ответы были получены от трех потенциальных участников.
ООО «КРОК Регион» предложило наименьшую стоимость выполнения работ в размере 2 500 000 (Два миллиона пятьсот тысяч) рублей 00 копеек, в том числе НДС (20%) – 416 666 (Четыреста шестнадцать тысяч шестьсот шестьдесят шесть) рублей  67 копеек.

Кроме того, ООО «КРОК Регион» выполняло аналогичные работы по развитию ПК ОТКР  в 2019 году в соответствии с Государственным Контрактом № 45-ОЗ/242-2019/КРОК Регион-22 от 15 июля 2019 г., является разработчиком программного ПК ОТКР с 2013 по 2019 годы и обладает большим опытом выполнения работ.
1.2.  Цель закупки
Основной целью выполнения работ является доработка специализированного программного обеспечения, своевременная обработка и получение итогов федерального статистического наблюдения численности и заработной платы работников по категориям в организациях социальной сферы и науки при формировании официальной статистической информации об уровне средней заработной платы категорий работников, определенных Указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 1 июня 2012 года № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 – 2017 годы» и от 28 декабря 2012 года № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей сирот, оставшихся без попечения родителей», во исполнение поручения, содержащегося в пункте 10 Перечня Поручений Президента Российской Федерации от 17 июля 2012 года № Пр-1798 по обеспечению неотложных задач социально-экономического развития Российской Федерации, поручения Правительства Российской Федерации от 19 сентября 2012 года № ОГ-П12-5559, реализации позиции 1.30.23; 2.6.9- 2.6.18 (2) Федерального плана статистических работ, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 6 мая 2008 года № 671-р (с изменениями от 5 сентября 2019 года № 1988-р).

1.3. Требования к выполнению работ
1.3.1. Состав выполняемых работ

В результате выполнения работ в соответствии приказом Росстата от 15 июля 2019 года № 404 «Об утверждении форм федерального статистического наблюдения для организации федерального статистического наблюдения за численностью, условиями и оплатой труда работников, потребностью организаций в работниках по профессиональным группам, составом кадров государственной гражданской и муниципальной службы» Исполнителю необходимо:

· адаптировать ПК ОТКР, предоставленное Заказчиком, для работ по обработке материалов Наблюдения в 2019 году с целью обеспечения корректного функционирования всех наследуемых функциональных возможностей в 2020 году;
· доработать подсистему регистрации отчетов и ввода данных;

· разработать дополнительно к имеющимся макеты итоговых (регламентных и публикационных) таблиц Наблюдения для дополнительного показателя.

В процессе доработки СПО необходимо сохранить архитектуру, существующие функции и внешний вид ПК ОТКР, если иное не предусмотрено в ТЗ.

В результате обработки данных Наблюдения Исполнителю на федеральном уровне необходимо обновить нормативно-справочную информацию в соответствии с информацией, представленной в ЭО, сформировать сводные (агрегированные) данные по следующим показателям:

· уровень средней заработной платы работников соответствующей категории в организациях государственной и муниципальной форм собственности;

· отношение средней заработной платы работников к оценке среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников  в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (оценке среднемесячного дохода от трудовой деятельности) в субъекте Российской Федерации; к среднемесячной начисленной заработной плате наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячному доходу от трудовой деятельности) по субъекту Российской Федерации следующих категорий: «педагогические работники образовательных учреждений общего образования», «преподаватели и мастера производственного обучения образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования», «преподаватели образовательных учреждений высшего профессионального образования», «врачи и работники медицинских организаций, имеющие высшее медицинское (фармацевтическое) или иное высшее образование, предоставляющие медицинские услуги (обеспечивающие предоставление медицинских услуг)», «средний медицинский (фармацевтический) персонал (персонал, обеспечивающий условия для предоставления медицинских услуг)», «младший медицинский персонал (персонал, обеспечивающий условия для предоставления медицинских услуг)», «социальные работники», «работники учреждений культуры», «научные сотрудники», «педагогические работники образовательных, медицинских организаций или организаций, оказывающих социальные услуги детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей»;

· отношение средней заработной платы педагогических работников дошкольных образовательных учреждений к средней заработной плате работников в сфере общего образования в субъекте Российской Федерации;

· отношение средней заработной платы педагогических работников учреждений дополнительного образования детей к средней заработной плате учителей в субъекте Российской Федерации, исключение составляет расчет данного показателя по г. Москве и Еврейской автономной области по которым средняя заработная плата педагогических работников учреждений дополнительного образования соотносится с оценкой среднемесячного дохода от трудовой деятельности; среднемесячным доходом от трудовой деятельности по г. Москве и Еврейской автономной области соответственно;

· отношение средней заработной платы младшего медицинского персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) к среднемесячной начисленной заработной плате младшего медицинского персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) за соответствующий период прошлого года с учетом индекса потребительских цен;

· численность работников соответствующей категории в организациях государственной и муниципальной форм собственности;

· фонд начисленной заработной платы работников соответствующей категории в организациях государственной и муниципальной форм собственности;

· состав фонда начисленной заработной платы работников соответствующей категории в организациях государственной муниципальной форм собственности по источникам финансирования;

· количество учреждений по соответствующей категории в организациях государственной и муниципальной форм собственности.

1.3.2. Требования к доработке ПК ОТКР

Исполнителю необходимо адаптировать ПК ОТКР, предоставленное Заказчиком, для работ по обработке материалов Наблюдения в 2020 году в части обновления дат и классификаторов, НСИ с целью обеспечения корректного функционирования всех наследуемых функциональных возможностей СПО в 2020 году.
1.3.2.1.Требования к разработке макетов регламентных таблиц 

Исполнителю необходимо разработать дополнительно к имеющимся макеты итоговых (регламентных и публикационных) таблиц Наблюдения для дополнительного показателя (не более 3) в соответствии с изменениями в ЭО.

Изменения предоставляются Исполнителю Заказчиком в составе Экономического описания в течение 3-х дней с момента заключения договора.

1.3.2.2. Требования к доработке подсистемы регистрации отчетов и ввода данных

Исполнителю необходимо доработать подсистему регистрации отчетов и ввода данных в соответствии с изменениями, внесенными в ЭО.

Предусмотреть в разделе ПК ОТКР «Список респондентов» создание архива списков респондентов по формам Наблюдения по годам за периоды
(I квартал, I полугодие, 9 месяцев, год) с возможностью его выгрузки в формате xlsx. 

Исполнителю необходимо добавить новые показатели и формально-логические контроли (ФЛК) в подсистему регистрации отчетов и ввода данных по запросу Заказчика, в соответствии с изменениями в ЭО (не более 20 контролей).

1.3.2.3. Требования к информационно-технологическому и гарантийному сопровождению ПК ОТКР 2020 года 

Информационно-технологическое сопровождение пользователей необходимо осуществлять с даты подписания договора до момента окончания срока действия договора. 

Исполнителю необходимо осуществлять информационно-технологическое сопровождение пользователей всех уровней проведения обследования. 

Информационно-технологическое сопровождение пользователей ПК ОТКР необходимо осуществлять с использованием портала технической и методологической поддержки, горячей линии, единого телефона и электронного почтового адреса поддержки (далее – email поддержки).

На интернет-портале методологической и технической поддержки должен функционировать форум, а также должны быть доступны разделы для публикации документов сотрудниками ЦА Росстата.

Обработка обращений пользователей (решение заявок) по технологической поддержке в рамках ТЗ должно осуществляться в рабочие дни по производственному календарю 5-дневной рабочей недели на 2020 г. с 09-00 по 19-00 по Московскому времени.

В работы по информационно-технологическому сопровождению пользователей должны входить:

· оперативная консультативная и технологическая помощь для специалистов ТОГС и Росстата, включающая устранение ошибок, выявленных в процессе опытной эксплуатации на региональном и федеральных уровнях;

· устранение ошибок, выявленных в процессе обработки на региональном и федеральных уровнях в процессе эксплуатации ПК ОТКР;

· доработки ПК ОТКР по заявкам пользователей в процессе эксплуатации.

Все заявки, полученные Исполнителем в процессе эксплуатации ПК ОТКР Исполнителю необходимо регистрировать. По каждой зарегистрированной заявке, заявителю, если он оставил свои контактные данные, должно поступать уведомление о регистрации, содержащее:

· номер заявки;

· дату и время регистрации заявки;

· краткое описание заявки;

· информацию об ответственном лице, принявшем заявку.

Необходимо, чтобы любая заявка, связанная с запросом на информацию, на документацию, исправление программных ошибок или на доработку, была принята и классифицирована Исполнителем в течение 3 часов рабочего времени.

Необходимо, чтобы любая заявка, связанная с возникшей программной ошибкой, была принята и классифицирована Исполнителем в течение 3 часов рабочего времени. После выявления причин возникновения ошибки, Исполнителю необходимо произвести их устранение в течение 3 рабочих дней. В случае невозможности устранения ошибки в указанное время, Исполнитель информирует заявителя о причинах невозможности устранения ошибки в указанные сроки и согласует с заявителем новые сроки устранения ошибки.

В течение 3-х рабочих дней, после получения заявки на изменение, Исполнителю необходимо предоставить заявителю информацию о сложности запроса, ресурсах и сроках, необходимых для выполнения запроса.

Исполнителю необходимо предоставлять консультации Заказчику по вопросам, связанным с особенностями программной реализации алгоритмов, разработанных в соответствии с ЭО.

Все запросы на изменения, подлежащие реализации, Заказчик направляет официальными письмами. Необходимо, чтобы функциональные доработки были выполнены в срок, согласованный с Заказчиком.

Исполнителю необходимо обеспечить внедрение в промышленную эксплуатацию реализованных функциональных доработок ПК ОТКР.

Исполнитель, с целью обеспечения обработки материалов и получения итогов ОТКР в 2020 году, должен обеспечить функционирование специализированного программного обеспечения ПК ОТКР в течение всего срока действия договора.

Доступ к техническим средствам, программному обеспечению и базам данных ПК ОТКР 2020 года, входящих в состав Центра обработки данных федерального уровня (далее – ЦОДФУ) предоставляется Исполнителю Заказчиком. 

В состав ЦОДФУ входят:

· технические средства (сервера и рабочие станции);

· программное обеспечение (включая системное);

· специализированное (прикладное) программное обеспечение ПК ОТКР;

· локальная вычислительная сеть (ЛВС).

В состав технических средств и программного обеспечения ЦОДФУ, должны входить обеспечение, приведенное в разделе 1.3.4.1. ТЗ.

Исполнитель, с целью обеспечения обработки материалов и получения итогов ОТКР в 2020 году, должен обеспечить функционирование специализированного программного обеспечения ПК ОТКР в течение всего срока действия договора.

Исполнитель должен выполнить настройку специализированного программного обеспечения ПК ОТКР на рабочих местах новых пользователей, осуществляющих анализ и обработку материалов выборочных наблюдений, для выполнения работ по обработке.

С целью обеспечения доступности специализированного программного обеспечения ПК ОТКР Исполнитель должен осуществлять его настройку и администрирование:

· обновление специализированного программного обеспечения ПК ОТКР;

· настройку всех компонентов и программных модулей ПК ОТКР;

· поддержку работоспособности (корректного и бесперебойного функционирования) ПК ОТКР;

· обеспечение защиты информации от несанкционированного доступа на федеральном уровне;

· резервное копирование информационных ресурсов ПК ОТКР для обеспечения работы федерального уровня.

В случае возникновения сбоя ПК ОТКР, Исполнителю в течение 8 часов рабочего времени необходимо определить причину сбоя и проинформировать о ней Заказчика. После информирования Заказчика, Исполнитель в течение 24-х часов рабочего времени определяет сроки, необходимые ему для устранения сбоя, и согласовывает их с Заказчиком в рабочем порядке. Исполнителю необходимо устранить возникший сбой в согласованные с Заказчиком сроки.

Исполнителю необходимо проанализировать текущие настройки ПО СЗИ, используемые в ЦОДФУ. По результатам анализа, в случае необходимости, настройки должны быть скорректированы для улучшения производительности ПК ОТКР в части обработки данных. В случае возникновения сбоя, Исполнитель в течение 1 часа рабочего времени должен определить причину сбоя и проинформировать о ней Заказчика. После информирования Заказчика, Исполнитель должен в течение 2-х часов рабочего времени определить сроки, необходимые ему для устранения сбоя, согласовать их с Заказчиком в рабочем порядке. Исполнитель должен устранить возникший сбой в согласованные с Заказчиком сроки.

Коэффициент доступности ПК ОТКР 2020 года ЦОДФУ должен составлять не менее 99% в течение срока действия договора, за исключением случаев недоступности ЦОДФУ, по которым Исполнитель не несет ответственности согласно требованиям ТЗ.

Исполнитель должен обеспечить конфигурирование и администрирование специализированного программного обеспечения ПК ОТКР для обеспечения обработки материалов и получения итогов Наблюдения.

Исполнитель должен выполнить работы по наполнению базы данных нормативно-справочной информацией, предоставленной Заказчиков в составе ЭО.

1.3.2.3.1.Требования к гарантийному сопровождению 

Гарантийное сопровождение специализированного программного обеспечения, разработанного в рамках договора, осуществляется с момента окончания работ по договору в течение 12 месяцев.
Гарантийное сопровождение программного обеспечения федерального регионального уровней заключается в исправлении ошибок программного обеспечения.

По итогам окончания работ в отчет о выполненных работах по информационно-технологическому сопровождению ПК ОТКР 2020 года в 4 квартале 2020 года Исполнитель должен включить спецификацию сформированных БД (включающую описание и путь хранения БД) по каждому выборочному наблюдению, которые обрабатывались в ПК ОТК 2020 года.

1.3.2.4. Требования к видам обеспечения

1.3.2.4.1. Требования к информационному обеспечению

Заказчик передает Исполнителю в течение 5-ти дней с момента заключения договора:

· утвержденное экономическое описание с изменениями для реализации в рамках ТЗ;

· необходимые для обновления классификаторы или локальные справочники, либо доступ к их скачиванию;

· техническую документацию для ранее разработанного и доработанного ПК ОТКР. 

Изменения и дополнения к ЭО, возникшие в ходе выполнения работ, направляются Заказчиком Исполнителю официальным письмом с кратким описанием сути внесенных изменений. Экономическое описание может быть изменено Заказчиком не более чем на 10% от начального объема.

Исполнителю необходимо провести анализ полученных материалов на предмет полноты и, в случае необходимости, запросить дополнительные материалы или обратиться за разъяснениями.

Заказчик обеспечивает Исполнителю доступ к порталу https://otkr.gks.ru/yaf_login.aspx?returnurl=%2fyaf_topics3_Distributivy-proghrammnogho-obiespiechieniia-PK-OTKR.aspx.

Заказчик предоставляет Исполнителю информацию для загрузки в ПК ОТКР для выполнения работ в рамках ТЗ.

1.3.2.4.2. Требования к лингвистическому обеспечению

Графический интерфейс пользователя СПО ПК ОТКР в рамках выполнения работ 2020г. необходимо реализовать на русском языке.

Взаимодействие пользователя с ПК ОТКР необходимо осуществлять на русском языке. Исключение могут составлять только системные сообщения, выдаваемые администратору системы программными продуктами третьих компаний.

Все документы и отчеты готовятся и передаются пользователю на русском языке.

1.3.2.4.3. Требования к аппаратно-программному обеспечению

С целью выполнения работ, Заказчик предоставляет Исполнителю в течение 3-х дней с момента заключения договора доступ к техническим средствам с предустановленным ранее разработанным программным обеспечением ПК ОТКР ФУ.

Заказчиком для выполнения работ по доработке специализированного программного обеспечения предоставляются Исполнителю программные коды, инструкции по их сборке и дистрибутивы специализированного программного обеспечения ранее разработанного ПК ОТКР. 

На федеральном уровне Заказчиком предоставляется доступ к серверному аппаратному-программному обеспечению, приведенному в таблице 2.
Таблица 2
	№ 
п\п
	Наименование сервера
	Характеристики

	1
	Сервер СУБД
	1. Серверная операционная система Microsoft Windows Server 2008 Enterprise Edition 64 bit или более поздняя;

2. СУБД Microsoft SQL Server 2008 R2 Enterprise Edition 64 bit или более поздняя;

3. Система антивирусной защиты;

4. Суммарное количество ядер процессоров – не менее 16 шт;

5. Оперативная память не менее 16 ГБ.

	2
	Сервер приложений
	1. Серверная операционная система Microsoft Windows Server 2008 Enterprise Edition 64 bit или более поздняя;

2. Система антивирусной защиты.


При выполнении работ Исполнитель должен руководствоваться необходимостью функционирования программного обеспечения на оборудовании, соответствующем характеристикам, приведенным в ТЗ. Все функциональные и временные показатели должны гарантированно выполняться в условиях функционирования на описанном оборудовании.

Рабочие станции пользователей федерального уровня должны удовлетворять следующим требованиям:

· суммарное количество ядер процессоров – не менее 4 шт.;

· оперативная память не менее 4 ГБ;

· операционная система MS Windows 7 для рабочих станций пользователей или более поздняя;

· Microsoft Office Basic Edition 2007 для рабочих станций пользователей или более поздняя;

· Система антивирусной защиты.

Рабочие станции пользователей регионального уровня должны удовлетворять следующим требованиям:

· суммарное количество ядер процессоров – не менее 4 шт;

· оперативная память не менее 4 ГБ;

· операционная система MS Windows 7 или более поздняя;

· Microsoft Office Basic Edition 2003/2007 или более поздняя;

· Система антивирусной защиты.
Заказчик обеспечивает канал связи между ЦА Росстата и ТОГС для обеспечения удаленного подключения рабочих станций ТОГС к серверам ФУ.
1.3.5. Требования к защите информации от несанкционированного доступа

Первичные статистические данные, обрабатываемые в системе, являются конфиденциальными.

Персонал Исполнителя несет ответственность за неразглашение конфиденциальной информации, с которой он был ознакомлен в ходе выполнения работ.

Специализированное программное обеспечение ПК ОТКР 2020 года должно предусматривать комплекс программно-технических средств и организационных решений по защите информации от несанкционированного доступа.

В ходе выполнения работ Заказчик предоставляет Исполнителю доступ к оборудованию с предустановленной системой защиты информации (СЗИ), используемому для подготовки, проведения, обработки материалов и получения итогов наблюдения.

Предоставляемое оборудование соединено с оборудованием Росстата и территориальных органов государственной статистики защищенными каналами связи. 

Исполнителю необходимо иметь лицензию Федеральной службы по техническому и экспортному контролю на деятельность по технической защите конфиденциальной информации.

1.3.2.5. Порядок контроля и приемки
1.3.2.5.1. Общие требования к приемке выполненных работ 
Приемка работ осуществляется по пунктам Календарного плана в соответствии с представленными Исполнителем документами (гр.4).

1.3.2.5.2. Требования к выполнению работ по доработке специализированного программного обеспечения 

1.3.2.5.2.1. Виды испытаний доработанного программного обеспечения 

Испытания представляют собой процесс проверки выполнения заданных функций СПО, выявления и устранения недостатков в программном обеспечении, оборудовании и документации. Испытания проводятся в соответствии с ГОСТ 34.603-92 от 01.01.93г.
Испытания представляют собой процесс проверки выполнения заданных функций ПК ОТКР, выявления и устранения недостатков в программном обеспечении, оборудовании и документации. Для проверки выполнения заданных функций ПК ОТКР устанавливаются следующие виды испытаний:

· предварительные испытания;

· опытная эксплуатация;

· приемочные испытания.

Для приемки программного обеспечения Исполнителем разрабатывается «Программа и методика испытаний» на основе контрольного примера (разрабатываются Исполнителем после согласования с Заказчиком), на котором проводится приемка данного программного обеспечения.

Предварительные испытания выполняются после отладки и тестирования разработчиками программных и технических средств и предоставления ими документов о готовности к испытаниям, а также после ознакомления персонала системы с эксплуатационной документацией.

Испытания СПО проводятся на технических средствах Заказчика.

На этапе опытной эксплуатации определяются количественные и качественные характеристики, готовность персонала к работе, при необходимости корректируется документация, проводится опытная эксплуатация в нескольких ТОГС (согласовывается с Заказчиком) в соответствии с инструкцией, подготовленной Исполнителем и согласованной с Заказчиком. 

Опытную эксплуатацию для подсистем и модулей, используемых пользователями на региональном уровне, Исполнитель должен проводить с участием ТОГС. Перечень ТОГС для привлечения к опытной эксплуатации согласовывается с Заказчиком.

Все замечания, полученные от ТОГС в период опытной эксплуатации, направляются в техническую поддержку Исполнителя, где анализируются, структурируются  и направляются Заказчику для определения доработок СПО по замечаниям ТОГС.

Результаты опытной эксплуатации обобщаются Исполнителем и передаются Заказчику для принятия решения о внесении необходимых изменений в рамках гарантийного обслуживания и сроках исполнения.

В целях ввода доработанного программного обеспечения в промышленную эксплуатацию проводятся приемочные испытания. На этапе приемочных испытаний оцениваются результаты опытной эксплуатации, и принимается решение о приемке доработанного программного обеспечения в промышленную эксплуатацию. 

1.3.2.5.3. Требования к приемке выполненных работ по информационно-технологическому сопровождению

Результаты выполненных работ по информационно-технологическому сопровождению, принимаются Заказчиком на основании утвержденных и согласованных отчетных материалов (п.1.3.2.5.1.), перечисленных в гр.4 Календарного плана. 

Результаты приемки работ по информационно-технологическому сопровождению,  оформляются Актом приемки результатов выполненных работ без указания стоимости этих работ.

1.3.2.6. Форма предоставления результатов оказания услуг
1.4.1. Результаты выполненных работ принимаются Заказчиком (раздел 1.3.2.5.) и оформляются Исполнителем в виде отчетных документов в соответствии с графой «Форма представления результатов» Календарного плана выполнения работ. 

1.4.2. Все отчетные документы подготавливаются Исполнителем в бумажном (в 2-х экземплярах) и электронном виде. 

1.4.3. Результаты приемки выполненных работ по результатам приемки результатов выполненных работ без указания в них стоимости этих работ. приемки оформляются актами 

1.4.4. Результаты приемки выполненных работ для оплаты оформляются актами сдачи-приемки выполненных работ, которые утверждаются и согласовываются в сроки и в порядке, соответствующие условиям договора.

1.4.5. Завершение любых работ, предполагающих доработку СПО, должно сопровождаться предоставлением Заказчику соответствующего дистрибутива программного обеспечения, технической документации.

2. Требования к содержанию, форме, оформлению и составу заявки на участие в закупке – не установлены.
3. Требования к описанию участниками закупки поставляемого товара, являющегося предметом закупки, ее количественных и качественных характеристик – в соответствии с Договором.
4. Место, условия и срок оказания услуг (исполнения Договора)
	Место оказания услуг: 
	Результаты работы должны быть представлены в ГМЦ Росстата по адресу: 105679, г. Москва, Измайловское шоссе, д.44.

	Условия  оказания услуг:
	В соответствии с Договором 

	Срок оказания услуг:
	В соответствии с Календарным планом (Приложение № 2 к Договору).

	Срок действия Договора:
	C даты заключения договора по 31.12.2020.




5. Сведения о начальной (максимальной) цене Договора (цене лота)
Начальная (максимальная) цена Договора составляет 2 500 000 (Два миллиона пятьсот тысяч) рублей 00 копеек, включая НДС (20%) – 416 666 (Четыреста шестнадцать тысяч шестьсот шестьдесят шесть) рублей                      67 копеек.

6. Форма, сроки и порядок оплаты услуг
Цена Договора и валюта платежа устанавливаются в российских рублях.

Оплата выполненных работ производится Заказчиком путем перечисления денежных средств на счет Исполнителя ежеквартально в соответствии с Календарным планом, по мере поступления Заказчику целевых средств по Государственному Контракту № 13-ОЗ/242-2020/ГМЦ-3  от 13 марта 2020 г., в течение 15 (Пятнадцати) рабочих дней после подписания двухстороннего Акта сдачи-приемки выполненных работ за квартал между Заказчиком и Исполнителем на основании счета, выставленного Исполнителем.

7. Порядок формирования цены Договора (цены лота)
Цена Договора включает в себя стоимость работ, в том числе затраты, издержки и расходы Исполнителя, связанные с исполнением Договора и причитающееся ему вознаграждение, а также все налоги, сборы и другие обязательные платежи, подлежащие выплате в соответствии с законодательством Российской Федерации.
8. Порядок, место, дата начала и дата окончания срока подачи заявок на участие в закупке – не установлены.
9. Требования к участникам закупки и перечень документов, представляемых участниками закупки для подтверждения их соответствия установленным требованиям
Сведения об Исполнителе должны отсутствовать в Реестре недобросовестных поставщиков.
10. Формы, порядок, дата начала и дата окончания срока предоставления участникам закупки разъяснений положений документации о закупке
Запросы на разъяснение положений документации не принимаются, разъяснения не предоставляются.
11. Место и дата рассмотрения предложений участников закупки и подведения итогов закупки
Предложения участников закупки не рассматриваются, итоги закупки не подводятся.

12. Критерии оценки и сопоставления заявок на участие в          закупке –  не установлены.
13. Порядок оценки и сопоставления заявок на участие в            закупке –  не установлен.
