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Документация о закупке

на оказание услуг по предоставлению доступа к государственному информационному ресурсу бухгалтерской отчетности ФНС 

из единственного источника

1. Установленные Заказчиком требования к оказанию услуг:

1.1. Основание для оказания услуг

Для привлечения новых заказчиков в 2021 году и обеспечения пользователей интернет-портала «Мультистат» данными ежемесячно обновляемой полной базы бухгалтерской (финансовой) отчетности организаций необходимо  получить доступ к сервису на сайте ФНС России в разделе государственного информационного ресурса бухгалтерской (финансовой) отчетности (далее также – ГИР БО), который формируется и ведется федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов.

Нормативная база:

· Федеральный закон от 06.12.2011 N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
· Федеральный закон от 28.11.2018 N 444-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О бухгалтерском учете»;

· Федеральный закон от 26 июля 2019 N 247-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "О бухгалтерском учете" и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части регулирования бухгалтерского учета организаций бюджетной сферы».
· Постановления Правительства от 15 июня 2019 N 811 «О случаях, размере и порядке взимания платы за предоставление информации, содержащейся в государственном информационном ресурсе бухгалтерской (финансовой) отчетности»;
· Приказ Федеральной налоговой службы от 25.11.2019 № ММВ-7-1/586@ «Об утверждении Административного регламента Федеральной налоговой службы предоставления государственной услуги по предоставлению информации, содержащейся в государственном информационном ресурсе бухгалтерской (финансовой) отчетности» с приложением;
· Письмо УФНС России по г. Москве от 10.08.2020 № 09-16/122985@.
1.2. Цель оказания услуг

Целью оказания услуг является привлечение новых заказчиков в 2021 году и обеспечения пользователей интернет-портала «Мультистат» данными ежемесячно обновляемой полной базы бухгалтерской (финансовой) отчетности организаций.
1.3. Общие сведения об оказываемых услугах
Порядок и форматы представления государственной услуги по предоставлению информации, содержащейся в ГИР БО, предоставляемой в форме абонентского обслуживания, регулируется Административным регламентом Федеральной налоговой службы предоставления государственной услуги по предоставлению информации, содержащейся в государственном информационном ресурсе бухгалтерской (финансовой) отчетности, утвержденным Приказом ФНС России от 25.11.2019 № ММВ-7-1/586@ (далее также – Административный регламент). 

На основании пунктов 8 и 9 Административного регламента государственная услуга по предоставлению информации, содержащейся в ГИР БО, предоставляется ФНС России и территориальными налоговыми органами. Иных исполнителей данной услуги на информационном рынке не имеется. Таким образом, ФНС России и территориальные налоговые органы определяются как единственный исполнитель по оказанию данного вида услуг. Для получения услуги Заказчик выбирает инспекцию ФНС России по месту его нахождения. Для ГМЦ Росстата – ИФНС России № 19 по г. Москве.

Согласно пункту 14 Административного регламента запрос заявителя о предоставлении государственной услуги по предоставлению информации, содержащейся в ГИР БО, предоставляемой в форме абонентского обслуживания, (далее – Запрос) представляется, в том числе, в электронной форме через Интернет-сервис (bo.nalog.ru). 

Подробная информация об абонентском обслуживании находится на странице bo.nalog.ru/subscriptions-service/. В этом же разделе размещена электронная форма подачи Запроса. 

Для оплаты данной государственной услуги необходимо использовать реквизиты инспекции ФНС России по месту нахождения Заказчика. 

Предоставление государственной услуги по предоставлению информации, содержащейся в ГИР БО, в форме абонентского обслуживания, осуществляется путем предоставления доступа к сервису REST API, с помощью которого осуществляется выгрузка бухгалтерской (финансовой) отчетности в том формате, в котором она поступила в ФНС России. 

Срок предоставления информации, содержащейся в ГИР БО, предоставляемой в форме абонентского обслуживания, а также срок направления уведомления о предоставлении доступа к информации, содержащейся в ГИР БО, предоставляемой в форме абонентского обслуживания: в течение 10 (Десяти) рабочих дней со дня регистрации налоговым органом запроса заявителя о предоставлении государственной услуги. 

Подтверждением предоставления государственной услуги является направленное заявителю уведомление о предоставлении доступа к ГИР БО в форме абонентского обслуживания, подписанное электронной подписью ФНС России. 
Согласно пункту 1 Постановления Правительства от 25 июня 2019 N 811 «О случаях, размере и порядке взимания платы за предоставление информации, содержащейся в государственном информационном ресурсе бухгалтерской (финансовой) отчетности» плата за предоставление информации, содержащейся в государственном информационном ресурсе бухгалтерской (финансовой) отчетности, в электронном виде в форме годового абонентского обслуживания одного рабочего места взимается в размере 200 000 рублей.

Договор (бумажный и (или) электронный вид) по данной закупке не предусмотрен в соответствии с Административным регламентом Федеральной налоговой службы предоставления государственной услуги по предоставлению информации, содержащейся в государственном информационном ресурсе бухгалтерской (финансовой) отчетности, утвержденным Приказом ФНС России от 25.11.2019 № ММВ-7-1/586@.

1.4. Требования к функциональным, качественным и техническим характеристикам оказываемых услуг
Исполнитель оказывает услуги по предоставлению доступа к государственному информационному ресурсу бухгалтерской отчетности ФНС в форме абонентского обслуживания с ИФНС России № 19 по г. Москве.

Оказываемые услуги должны соответствовать федеральным государственным стандартам, федеральным государственным требованиям, действующим в Российской Федерации.

1.5. Форма предоставления результатов оказания услуг

Письмо ФНС с указанием предоставления доступа к государственному информационному ресурсу бухгалтерской отчетности ФНС.

2. Требования к содержанию, форме, оформлению и составу заявки на участие в закупке – не установлены.
3. Требования к описанию участниками закупки оказываемой услуги, которая является предметом закупки, ее количественных и качественных характеристик – в соответствии с Договором.

4. Место, условия, срок оказания услуг и срок действия договора
	Место оказания услуг: 
	ГМЦ Росстата по адресу: г. Москва, Измайловское шоссе, д.44,     805 комната

	Условия оказания услуг:
	В соответствии с Договором 

	Срок оказания  услуг: 
	С даты открытия доступа к серверу на сайте ФНС России                по 28 февраля 2022 года.

	Срок действия договора
	С даты предоплаты в размере 100% (Сто процентов) по платежному поручению по 28 февраля 2022 года.




5. Сведения о начальной (максимальной) цене Договора (цене лота) – 200 000 (Двести тысяч) рублей 00 копеек (НДС не облагается, отчисления осуществляются в Федеральный бюджет Российской Федерации). 

6. Форма, сроки и порядок оплаты услуг

Предоплата в размере 100% (Ста процентов) стоимости услуг по платежному поручению на расчетный счет Исполнителя в течение 10 (Десяти) рабочих дней с даты регистрации налоговым органом запроса заявителя о предоставлении государственной услуги. Оплата производится в рублях.

7. Порядок формирования цены Договора (цены лота)

Цена Договора включает в себя стоимость услуг Исполнителя в соответствии с Постановлением Правительства от 15 июня 2019 N 811 «О случаях, размере и порядке взимания платы за предоставление информации, содержащейся в государственном информационном ресурсе бухгалтерской (финансовой) отчетности».
8. Порядок, место, дата начала и дата окончания срока подачи заявок на участие в закупке – не установлены.
9.  Требования к участникам закупки и перечень документов, представляемых участниками закупки для подтверждения их соответствия установленным требованиям – установлено требование к отсутствию участников закупки в Реестре недобросовестных поставщиков.

10. Формы, порядок, дата начала и дата окончания срока предоставления участникам закупки разъяснений положений документации о закупке – запросы на разъяснение положений документации не принимаются, разъяснения не предоставляются.

11. Место и дата рассмотрения предложений участников закупки и подведения итогов закупки - предложения участников закупки не рассматриваются, итоги закупки не подводятся.

12. Критерии оценки и сопоставления заявок на участие в закупке – не установлены.

13. Порядок оценки и сопоставления заявок на участие в закупке – не установлен.

